

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFOLDI HIREK

B 1. kiadás 1955 április 28 6 óra --perc

A "LUDAS MATYI" 150. ELŐADÁSÁT TARTJA AZ ÁLLAMI FALUSZINHÁZ

& TI LI P 1955 április 28

Az Állami Faluszínház darabjai közül májusban egész sor jubileumi előadást ér el: a "Ludas Matyi" 150. előadását május 2-án a Tolna megyei Tolna községben tartják, a "Monmartrei ibolya" 100. előadását május 5-én Fejér megyében, "Az aranyember" 100. előadását május 7-én Zalában, a "Hű szerelmesek" 100. előadását Szabolcsban, a "Dankó Pista" 50. előadását május 8-án Budapesten, végül a "Pettyes" 150. előadását május 19-én Vas megyében ünneplik. /MTI/

AZ 1953 EVI MAGYAR TÖRTÉNE SZ KONGRESSZUSON

i Bc/Szb TI -cz P 1955 április 28

a csehszlovák és a magyar történészek kölcsönösen megállapodtak abban, hogy a két ország történe szeit közösen érdeklő kutatások eredményesebb végzése érdekében, a Csehszlovák, illetve a Magyar Tudományos Akadémia mellett fiókkintézetet létesítenek. A határozat megvalósítása során Budapesten már megkezdte munkáját két .

csehszlovák történész: Alzbeta Gácova és Pavel Horváth. Megismerkedtek a Történettudományi Intézet munkájával, majd a könyvtárakban, levéltárakban folytatnak kutató munkát. /tudományos

Magyar részről Heckenast Gusztáv Kossuth-díjas és Paulinyi Oszkár történész Pozsonyba utazott történelmi kutatómunka végzésére. /MTI/

KÉTHETES VENDEGSZEREPLESRÉ ERKEZIK MAGYARORSZÁGRA MARIE TAUBEROVÁ CSEHSZLOVÁK OPERAÉNEKESNŐ

i Fm TI Li P 1955 április 28

A csehszlovák-magyar kulturális egyezmény értelmében május első napjaiban Budapestre érkezik Marie Tauberová csehszlovák Opera-énekesnő. A neves énekművésznő az Állami Operaházban lép fel. /MTI/

TZ

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 2. kiadás 1955. április 28.

6 óra 05 perc

AZ IDÉN PIACRA KERÜL A MAGYAR TÁJFAJTA KÁPOSZTA, AZ ÚJ CSEMEGE "TÖRPE"-
PARADICSOM ÉS A "TÉTENYI" ZÖLDPAPRIKA

i nj/Tr No HM P. 1955. április 28.

A kísérleti gazdaságokban egymás után termelik ki az ország tájegységeinek legjobban megfelelő, ugynevezett "tájfajta" növények magvait.

Debrecen-Pallagpusztán eredménnyel jártak az újfajta káposztafélék előállítására irányuló kísérletek. Az új káposztamagvak a "Hajduhadházi", "Hajdusági", "Nagyecsed", "Nyírségi" és "Szabolcsi" elnevezést kapták.

Kecskeméten "Kecskeméti törpe" nevű korai paradicsomot kísérleteztek ki, amely már július elején beérik. A nagy vitamintartalmú paradicsom elősorban nyers fogyasztásra alkalmas.

Az idén új zöldpaprika-mag is forgalomba került: a "tétényi" hosszú, hegyes hüvelyű, enyhén csipős, vajszerű újdonság, amely mint csemegepaprika bizonyára népszerű lesz.

A felsorolt új fajták magvait a Kertimag Vállalat már forgalomba is hozta. /MTI/

- . -

AZ ÁLLAMI NÉPI EGYÜTTES MÁJUS 9-ÉN ISMET FELLEP AZ ERKEL SZÍNHÁZBAN

i Tr -cz HM P. 1955. április 28.

A Munka Vörös Zászló Erdemrendjével kitüntetett Magyar Állami Népi Együttes tekintettel a nagy érdeklődésre és az óriási sikerre, május 9-én este 8 órakor negyedszer is megismétli előadását az Erkel Színházban. /MTI/

- . -

MEGJELENT NÉMET NYELVEN MÓRICZ ZSIGMOND "BOLDOG EMBER" CIMŰ REGÉNYE

i Fm/Fm Li HM P. 1955. április 28.

A Német Demokratikus Köztársaságban az Aufbau Verlag kiadásában a közelmúltban jelent meg Möriz Zsigmond "Boldog ember" című regénye. A művet Lilian Bettig és Kállai Ernő fordította német nyelvre. /MTI/

- . -

TZ

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 3. kiadás 1955. április 28. 6 óra 10 perc

A Magyar Rádió május 1-i műsorából

i VT/Szné Li HM VE 1955. április 28.

A Magyar Rádió munkatársai - Budapesten és vidéken egyaránt - készülnek a május 1-i közvetítésekre. Vasárnap, a nagy nemzetközi munkásünnepen 8 órától 14 óráig "Eljen május 1...!" címmel zenei irodalmi műsort sugároz a rádió. Tíz riporter helyszíni közvetítést ad a Sztálin térről, a budapesti dolgozók színpompás felvonulásáról. A rádió öt vidéki stúdiójának riporterei a vidéki városok dolgozóinak seregszemléjéről adnak hangképeket.

Fentieken kívül a délelőtti órákban közvetítést ad a rádió a világ több országának fővárosából, Moszkvából, Pekingből és más nagy világvárosokból.

A közvetítések negyedórái között változatos, szép zenei műsorban csendülnek fel a nemzetközi munkásmozgalom dalai. /MTI/

- . -

A Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetség rádióamatőr kiállítása

i VT/Szl Li HM Mi 1955. április 28.

A rádió feltalálásának 60. évfordulója alkalmából a Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetség megrendezi a IV. Országos Rádióamatőr Kiállítást. A kiállítás május 8-tól 15-ig tart az EDOSZ székház kulturtermében /Görkij fasor 44./. A kiállításon bemutatják a budapesti és vidéki rádióamatőrök, valamint a magyar rádióipar alkotásait. /MTI/

- . -

Ismét árusítanak iparművészeti cserépkályhát

i Sz/dg Vg HM VE 1955. április 28.

A karcagi és a kaposvári háziipari szövetkezetben néhány hónappal ezelőtt megkezdték a régóta nem kapható népművészeti cserépkályhák gyártását. A lakás díszül szolgáló "szemeskályhák" mintadarabjai a népművészeti és háziipari boltokban már megtekinthetők és megrendelhetők. A Budapesti Helyiipari Vásáron is kiállítják az újonnan gyártott művészi kályhákat. /MTI/

- . -

2

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B. 4. kiadás 1955. április 28. 6 óra 15 perc

Vasuti mozgókonyhát kaptak a MÁV Hidépitő Vállalat dolgozói

i KF/Szl Vg HM Mi 1955. április 28.

Sokszor panasztáltak a MÁV hidászai, hogy a lakott területtől távoleső munkahelyeken nem juthatnak meleg ételhez. A Szolnoki Járműjavító Vállalat és a Landler Jenő Járműjavító Vállalat kocsiosztályán négy vasuti teherkocsit átalakítottak mozgókonyhává, és ezeket a kocsikat átadták a MÁV Hidépitő Vállalat dolgozóinak. A konyhakocsikat nagyméretű vıztartályokkal, nagyméretű tüzhellyel, konyhabútorokkal, hideg-melegvízes mosdóval szerelték fel.

A most elkészült mozgókonyhák mintájára még ebben az évben újabb négy konyhakocsit készítenek. /MTI/

- . -

Munkásvédelmi mintaüzemeket szerveznek az építőiparban

i SZB/Szb Vg HM VE 1955. április 28.

Az elmúlt években jelentősen csökkent az építő- és építőanyagipari üzemekben a balesetek száma. 1954-ben az építőiparban 15.9 százalékkal, az építőanyagiparban pedig 29.2 százalékkal kevesebb baleset fordult elő, mint 1952-ben.

A balesetek további csökkentése érdekében 1955 második negyedében 44 mintaüzemet szerveznek a két iparágban. Ezekben az üzemekben teljes egészében biztosítják a balesetmentes munkát, rendszeres oktatást szerveznek és felvilágosító előadásokat rendeznek. A legjobb balesetelhárítási munkát végző vállalatot vándorzászlóval tünteti ki az Építő- Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete. /MTI/

- . -

Az élelmiszeripar az idén 160 millió forinttal csökkenti önköltségét

i Gő/Gő Vg HM Mi 1955. április 28.

Az élelmiszeripar a múlt év első három évnegyedében teljesítette önköltségcsökkentési tervét. Az utolsó évnegyedben azonban főként a cukor- és a konzervipar elmaradása meggátolta az egész ipar évi önköltségcsökkentési tervének teljesítését.

/folyt.köv./

2

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B. 5. kiadás

1955. április 28.

6 óra 20 perc

/Az élelmiszeripar az idén...1./ folyt./ i Gő/Gő Vg HM Mi

Az élelmiszeripar ebben az évben 160 millió forinttal akarja olcsóbbá tenni termelését. Ez a hatalmas összeg az iparág dolgozóinak vállalásaiból tevődik össze. A baromfifeldolgozó ipar például 19 millió forinttal csökkenti termelési költségét.

Az iparág már az év elején hozzálátott felajánlásának megvalósításához. Az egyik legnagyobb jelentőségű intézkedés volt, hogy megszüntették a baromfifeldolgozó ipar 20 begyűjtési és szállítási vállalatát. Ezenkívül módosították a baromfifeldolgozó vállalatok begyűjtési területét; nem a megyék határaihoz szabták azt, mint tavaly volt, hanem körzeteket jelöltek ki. Az iparág ezenkívül több új gép és jobb munkamódszerek bevezetésével teszi olcsóbbá a termelését. /MTI/

- . -

A kohó- és gépipar ujitói ez év első negyedében több mint 60 millió forintot takarítottak meg népgazdaságunknak

i TP/Szb Vg HM Mi

1955. április 28.

A kohó- és gépipar ujitói 1955 első negyedében 23.953 ujitást nyújtottak be. Az eddig bevezetett 12.034 ujitással 60,728.000 forintot takarítottak meg népgazdaságunknak. Ebben az év-negyedben az ujitókat csaknem 4.5 millió forinttal jutalmazták.

Ebben az időszakban a kohó- és gépipari ujitók közül Ninausz István, a Villamosgép és Kábelgyár dolgozója tűnt ki, aki ujitótársaival kábelszigetelési eljárás kidolgozásával több mint kétmillió forintot takarított meg. Hasonló jó eredményt értek el Ferenczi Dénes, Jászai Pál, Hónig Ferenc az Angyalföldi Vasszerelvénygyár dolgozói. Ujitásukkal hazánkban még nem gyártott sörszűrőgép készítését tették lehetővé. Az új gépből az idén hatot gyártanak. A gépekkel a sörgyártásnál több mint másfélmillió forintot takarítanak meg. /MTI/

- . -

Két budapesti lakásépítkezés párosversenyének eredménye: teljesítették május elsejére tett vállalásaikat

i SZB/SZB Vg HM Mi

1955. április 28.

Az év elejétől nagy a versengés az albertfalvi és a XIII. kerületi József Attila téri lakásépítők között. Az első negyedében az angyalföldiek bizonyultak jobbnak. A versenyt azzal nyerték meg, hogy az egy főre eső termelékenység náluk magasabb volt, mint verseny- /folyt.köv./

B. 6. kiadás

1955. április 28.

6 óra 25 perc

/Két budapesti lakásépítkezés... 1./ folyt./ i SZB/SZB Vg HM Mi

társuknál. A két építkezés dolgozói május elsejére újabb vállalást tettek. Teljesítéséért a verseny utolsó szakaszában nagy küzdelem alakult ki.

Hétfőn, kedden és szerdán az albertfalvi építőbrigádok egymásután jelentették: teljesítették vállalásaikat. Az építkezés valamennyi brigádja nagy munkát végzett. Három lakóépület 134 helyisége kapott aljzatbetont, 47 lakásba vezették be a gázcsöveket, 47 lakást bevakoltak. Tomcskó Ferenc és Csinger János kőműves-brigádjai az előirtnál két héttel hamarabb falazták egy negyedik lakóépület földszintjét. Az albertfalviak nagyszerű munkájának eredménye: három lakóépületet júniusban, júliusban és augusztusban két héttel a tervezett határidő előtt átadhatják.

A főváros másik részében, a XIII. kerületi József Attila téri lakásépítkezésen szerdán délben jelentette Glozik György vakoló-brigádja, hogy május elsejére tett vállalását befejezte. Egy 90 lakásos épület belső része kapott jóminőségű, szép vakolatot. Czuppon Ferenc kőműves-brigádja napi 145 százalékos átlag teljesítménnyel az épület külső homlokzatának egy részét vakolta be. Az építkezés többi brigádja is teljesítette vállalását.

A két építkezés dolgozói most nagy érdeklődéssel várják az áprilisi versenyszakasz értékelését. Az értékelő bizottság mind a két építkezésen megnézi az anyagfelhasználást, ellenőrzi a minőséget, az egy főre eső termelést. Bármilyen lesz a helyezési sorrend, annyi bizonyos, hogy a május elsejei szinompás felvonuláson a két budapesti lakásépítkezés dolgozói az elsők közt vonulnak majd fel. /MTI/

Kossuth-muzeum nyílik a Szilassy uti gyermekotthonban

i ZS/Szl. Li HM Mi

1955. április 28.

XII. A XIII. kerület Szilassy ut 3. szám alatti gyermekotthon pedagógusai és a növendékek a közelmúltban tartották névadó ünnepségüket, amelyen a nagy magyar hazafiról, Kossuth Lajosról nevezték el a gyermekotthont. Kossuth Lajost 1837 május 4-én ebben az épületben fogták el a Törvényhatósági Tudósítások szerkesztése miatt. A tanári kar és a fiatalok elhatározták, hogy május 5-én muzeumot nyitnak a gyermekotthon épületében. A muzeumban Kossuth Lajos életével foglalkozó írásokat, s különböző saját maguk gyűjtött dokumentumokat helyeznek el. /MTI/

"Vidám könyvtár" sorozatot indít a Magvető Könyvkiadó

11. ÁKV Gy L. M. 1955. április 29.

A Magvető Könyvkiadó új sorozatot indít "Vidám könyvtár" címen. A sorozat a szatirától a szelíd humorig a legváltozatosabb műveket nyújtja az olvasónak. A törekvése a kiadónak, hogy derűs olvasmányokat adjon a közönség kezébe. A sorozatban megjelennek a világ irodalom legjobb természetű művein kívül a mai magyar írók művei is. Készülő vidám regények: Szeberényi Lehel "Szalmá eská"-ja, Bárány Tamás "Kormányválság Paránában" című műve, Hámos György humoros kisregénye, Tamási Áron humoros tárgyú regénye a kurucvilágból: Tyukodi és Kuczug Balázs vidám története. Szerepelnek a sorozatban Tobi László összegyűjtött humoreszkjei és egy kötet vidám költői népmese Kolozsvári-Grandpierre Emil összeállításában. A magyar klasszikus irodalomból Ambrus Zoltán "Tóparti gyilkosság" című novelláskötete és egy kötet Krúdy Gyula humoros írásából jelenik meg a sorozatban. A külföldi irodalomból Leonid Szolovjov: "A crentháborító", Dosztojevszkij szatirikus írásai, Anatole France: "A pingvinek szigete", Maiju Lassila finn írónak "A kölesönként gyufa" című kisregényének kiadását tervezik.

A közeljövőben megjelenik Mikszáth Kálmán "Aki Miklós" és Leacock "A Mauzóleum Klub" című műve. Mikszáthnak ez a regénye Bécsben játszódik Ferenc császár korában. Mikszáth arról az időszakról ír, amikor - a háború szünetében - Mária Lujza és Napoleon esküvőjére készül az udvar. Leacock "Mauzóleum Klub" című műve az amerikai nagytőkés-világ karikatúrája, rendkívül mulatságos képekben leplezi le a gyárosok és spekulánsok és családtagjaik önzését, kopzsását, ostobaságát, műveletlenségét és képmutatását. /MFI/

Az Építőipari Műszaki Egyetem segítségével továbbfejlesztik a XI. kerületi Központi Úttörőtábor

1. Sr/Fd/Gy L. VE 1955. április 28.

A XI. kerületi tanács a Mátyóki uton lévő Úttörőház parkjában a múlt nyáron úttörőtábor t létesített. Az idén továbbfejlesztik a tábor. Az Építőipari Műszaki Egyetem I. középülettervezési tanácskének tagjai vállalták, hogy a tábor építészeti terveit társadalmi munkával készítik el. A teroprendezés, a fürdőmedence, az étkező-épület és a szabadtéri színpad terveit költségvetéssel, anyagkimutatással együtt már elkészültek. /MFI/

Az IBUSZ idei tervei

I KF/Szb TI Vg VE

1955 április 28

Az IBUSZ tavaly több mint 350.000 utast szállított 370 különvonattal az ország kiránduló- és fürdőhelyeire. Budapestről több mint 150 vonat indult, amelyekkel csaknem 200.000 ember utazott hétvégi üdülésre, szórakozásra.

Az idei kiránduló- és fürdőszézonra a múlt év tapasztalatai, forgalma alapján készül fel az IBUSZ. Nyolcvan különvonattal indítanak többet, mint tavaly; úgy tervezik, hogy a dolgozók hétvégi pihenésére, szórakozására 450 különvonatot, ebből huszat Aggtelekre, százötvenet pedig a Balatonra indítanak majd.

Tavaly nagy sikerük volt a "kultur-vonatoknak" amelyek vidékről hozták fel az érdeklődőket az Operaház egy-egy előadására. Az idén háromszorannyi "opera-vonat" jön a fővárosba, mint az elmúlt évben. A Nemzeti Színház és több más fővárosi színház előadásaira is szervez különvonatokat az IBUSZ.

Nagy az érdeklődés a "sportvonatok" iránt is. Több különvonatot indítanak majd vidéki labdarugó-mérkőzésekre, hogy a fővárosi szurkolók végignézhessék kedvenc csapatuk vidéki játékát is.

Tervezik, hogy hajó-kirándulással egybekötött hétvégi különvonatokat indítanak. A különvonat vidékről hozza majd fel a dolgozókat a fővárosba, vagy Esztergomba és onnan hajóval folytatják az utat.

Az IBUSZ gondoskodik az utasok kényelméről is. Tavaly sokan panaszkodtak a vonatok mozgó-büfé szolgálatára. Most az Utasellátó Vállalattal közösen megszüntetik a hibákat és elegendő mennyiségű étellel, itallal, hűtővel szerelik fel a különvonatok büféit. Kifogásolták az utasok azt is, hogy az állomásokról, pályaudvarokról csak órák múlva értek haza a nehézkes közlekedési viszonyok miatt. A jövőben előre értesítik majd a főváros közlekedési vállalatait az IBUSZ-vonatok érkezéséről, hogy időben megfelelő számú autóbust, villamost, taxit állíthassanak az ember. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 9. kiadás

1955. április 28.

6 óra⁴⁰perc

A VI. kerületi tanács dolgozói a dunabogdányiak május 1-i ünnepe

i Zs/Szl/Gy Li VE 1955. április 28.

A VI. kerületi tanács dolgozói elhatározták, hogy a munkásosztály legnagyobb ünnepén, május 1-én meglátogatják a dunabogdányi tanács dolgozóit, résztvesznek a község ünnepein. A VI. kerületi tanács népi táncsoportja és kulturális együttese hetek óta próbálja a legjobb számot, hogy vasárnap jó műsorral kedveskedjék a dunabogdányiaknak. A két tanács végrehajtó bizottsága már részletesen kidolgozta a nagy nap ünnepi műsorát. Vasárnap reggel 7 órakor zenés ébresztő köszönti a község lakóit, délelőtt fél 10-kor megkezdik a dunabogdányiak színes felvonulása. A felvonulás után Lelkes Vilmos, a VI. kerületi tanács végrehajtó bizottságának elnöke ünnepi beszéddel emlékezik meg május 1. jelentőségéről, a világ proletariátusának sok évtizedes harcáról.

Nagy várakozással tekintenek a dunabogdányiak a vasárnap délutáni kulturális- és sportműsor elé. Délután 3 óra körül kezdődik a VI. kerületi tanács és a dunabogdányi SK labdarúgócsapatának mérkőzése, majd a két tanács dolgozói a röplabdapályán és a ping-pong asztalnál mérik össze tudásukat. Este 7 órakor kezdődik a színes kulturális műsor. Ezen fellépnek a VI. kerületi tanács kultúrcsoportjának legjobbjai, a népi táncosok és a színjátékosok is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 10. kiadás 1955. április 28. 9 óra 40 perc

Május 1. nagy ünnepére készül az ország népe

6 Vid HA/Tr Szb -cz Bn 1955. április 28.

Feldisztatják a szegedi üzemeket

Az Ujszegedi Kender-Tenszövő Vállalat kezdeményezésére versenyben disztatják üzemüket a szegedi munkások. Új feliratokat, a Központi Vezetőség május elsejei jelszavait, virágokat helyeznek el a munkatermekben. Készülnek a hatalmas transzparensek, a munkaverseny hőseinek eredményeit ismertető táblák. A szegediek szinpompás felvonulását a 10 éves uttorók menete nyitja meg, s az élen haladnak a munkásmozgalom régi harcosai. A zászlóerdő alatt felvonuló üzemiek közül a Minisztertanács és a SZCT vendorzászlajával kitüntetett Szegedi Jutaárugyár dolgozói haladnak majd elsőnek át a Rákosi Mátyás hídon, az ujszegedi Rózsali utcába.

Eredményeik sorrendjében vonulnak fel a sztálinvárosi üzemek dolgozói

A Sztálin Vasmű üzemének dolgozói a munkaversenyben elért eredményeik sorrendjében vonulnak fel a 11. szabad május seregszemléjén. A menetet a nagyolvasztómű dolgozói nyitják meg, akik jó munkájukért a megyei pártbizottságtól kapott zászló alatt haladnak majd. Követik őket a kohászok, majd az erőmű, a szállítási részleg és a többi üzemrész munkásai. A Vasmű dolgozóinak ezreit az építők követik, akiknek munkája nyomán épül tovább hazánk egyik büszkesége. A szinpompás menet a május 1-én nyíló Vidám Parkban oszlik szét.

Husz szabadtéri színpad készül Zalában

Zala megye több mint 200 művészeti csoportja és a legjobb népi együttesek szorgalmasan készülnek, hogy a májusi ünnepen szórakoztassák a dolgozókat. A városokban és számos községben összesen mintegy 20 szabadtéri színpadot építenek erre a célra.

/folyt.köv./

Ko

MTI BÉRFORDI HIREK

B 11. kiadás

1955. április 28.

9 óra 50 perc

/Május 1. nagy ünnepére. 1. folyt./ 6 Vid HA/Tr Szb -cz Bn

Ezer uttörő a győri felvonulás élén

Győrött már április 30-án megkezdődnek az ünnepségek: délután 5 órától térizene lesz, este laklyás felvonulást rendeznek a DISZ-fiatalok, majd tűzijátékra kerül sor. A nagy ünnep reggelén zenés ébresztő köszönti a győrieket, s 9 órakor megkezdődik a felvonulás a Szabadság térre. A több mint 70 üzem és intézmény dolgozóinak felvonulását ezer pirosnyakkendős uttörő nyitja meg.

Egyéni gazdákat látnak vendégül a munka ünnepén a Tiszakécskei Állami Gazdaságban

A Tiszakécskei Állami Gazdaság DISZ-szervezete gazdag kulturális és sportműsort állított össze május elsejére. Az ünnepségekre meghívták a környékbeli egyénileg gazdálkodó parasztfiatalokat is.

A debreceniek ünnepe a Nagyerdőben

Debrecen dolgozói a felvonulás után a Nagyerdő lári alatt szórakoznak május elsején. A belkereskedelem 48 elárúsító helyet állít fel, ezen a napon halászcserda is nyílik. A nagyerdei stadionban a város legjobb sportolói márik össze erejüket.

A bajai fiatalok felköszöntik a termelés élénjáróit

Baja DISZ-fiataljai április 30-án este felköszöntik az üzemek és vállalatok legmiválóbb dolgozóit, a termelésben élénjáró dolgozó parasztokat és díszes májustól állítanak hazaik elé. Május elsején este a DISZ labdajátékos csónakfelvonulást rendez a Dunán, majd tűzijáték és utcán szórakoztatja a bajaiakat.

Ünnepségeket rendeznek a mátrai üdülőben is

A Mátra hegység üdülőiben pihenő dolgozók is készülnek május 1. megünneplésére. Kulturális csoportok szórakoztatják az ünneplőket, majd vidám felvonulatsor következik.

/folyt.köv./

Ko

MTI BUDAPESTI HÍRLEM

12. kiadás

1955. április 28.

9 óra 50 perc

Május 1. nagy ünnepére....2.folyt./ ö-Vid HA/Tr Szb -cz Bn

A recski ércbányászok a község dolgozóival együtt ünnepelnek

Május elseje kettős ünnep lesz a recski ércbányászoknak: Bányájukat az első negyedév hivatalos teljesítményei alapján ezen a napon avatják élüzemné. A bányászok a község dolgozóival együtt ünnepelnek a nagy napot.

A város husz legjobb művészeti csoportja szórakoztatja a székesfehérváriakat

Székesfehérvárott három szabadtéri színpadon husz legjobb művészeti csoport mutatja be majd műsorát az ünneplőknek. Május 1-én este szabadtéri filmvetítés lesz a Bartók Béla téren, május 2-án pedig megrendezik a felszabadulási kulturális seregszemle bemutatóit. /MTI/

-o-o-o-

Vasuti kocsik dézsmálóit ítélte el a bíróság

ö-Vid VT/Szl Szb Bi Bn 1955. április 28.

Farkas István, Farkas János és Ruskó József miskolci lakosok sorozatos lopásokat követtek el a miskolci rendezőpályaudvaron. Bezárt vasuti kocsiából két zsák morzsolt kukoricát és 550 kiló zsirt loptak el. A kukoricát a piacon értékesítették, a zsirt pedig özvegy Koczán Saszlóné volt vegyeskereskedő vette meg tőlük 22.50 forintos áron és kilónként 30 forintért adta tovább.

A miskolci közlekedési bíróság Farkas Istvánt hat évi, Farkas Jánost két évi, Ruskó Józsefet egy évi és négy hónapi, özvegy Koczán Saszlónét pedig két évi börtönbüntetésre ítélte. /MTI/

-o-o-o-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás 1955. április 28. 10 óra 20 perc

Magyarország is résztvesz a jövőben megrendezendő nemzetközi plakát-kiállításon

i Fm/Fm Szb Li Bn 1955. április 28.

A Jivovi Képtár a közeljövőben nemzetközi plakátkiállítást rendez. A Kulturkapcsolatok Intézete a napokban küldött el a Szovjetunióba 40 plakátot az elmúlt tíz év magyar plakátművészetének kiemelkedő alkotásai közül. /MTI/

-o-o-o-

Előadássorozatban ismertetik a német kérdést a papai járás németlakta községeiben a békebizottságok

i Vid Szb -cz Bn 1955. április 28.

A papai járás békebizottságai új kezdeményezéssel gazdagították sokrétű munkájukat. A járás 15 németlakta községében előadássorozatot indítottak, amelynek során megismertetik a Német Demokratikus Köztársaság fejlődését, eredményeit, beszámolnak a német kérdéssel kapcsolatos világpolitikai helyzetről és eseményekről. Az előadásokat a járási békebizottság mellett alakított munkaközösség állítja össze. Az eddig megtartott előadások jól sikerültek s a sorozatnak naris nagy a népszerűsége a talvak németajku lakossága körében. /MTI/

-o-o-o-

Több mint 40.000-en tekintették meg a Pekingben rendezett magyar karikatúra-kiállítást

i Fm/Fm Szb Li Bn 1955. április 28.

A Pekingben megrendezett magyar karikatúra-kiállításnak változatlanul igen nagy sikere van. Három hét alatt 41.000 látogató tekintette meg a kiállítást. A kínai sajtó rendszeresen foglalkozik a magyar karikatúraművészet alkotásaival. /MTI/

-o-o-o-

Ko

14. kiadás

1955. április 28.

10 óra 20 perc

Munkában a népiront-bizottságok

Vid HA/Tr Szb -cz Bn

1955. április 28.

Orvosi rendelőt kapott két szabolcsi község

Nyírhércs és Nyírjákó a baktalóránthazi járás két leghísebb községe. Az elmúlt években nagy gond volt a két falu orvosi ellátása. Orvosi rendelő ugyanis egyik községben sem volt, s a hetente egy-két alkalommal ellátogató körzeti orvosnak a tanácsháza, sebtében kiüritett hivatali helyiségekben kellett - csupán a magával hozott orvosi eszközökkel - elvégezni a rendelést. A közelmúltban a párt irányításával a járás népiront-bizottsága kezdeményezésére, a tanács közreműködésével megoldották a kérdést, megfelelő helyiségeket biztosítottak a rendeléshez. A járási népiront-bizottság közbenjárására a Nyíregyházi megyei kórház vizsgálóasztalokat, műszer- és gyógyszeres szekrényeket juttatott az új falusi orvosi rendelőknél.

Társadalmi munkával vasuti megálló létesül Zsédényen

A Vas megyei népiront-bizottságok munkájában mindenütt a kommunisták mutatnak példát. Az ő kezdeményezéseik, javaslataik, terveik alapján fejlődnek, szépülnek a megye községei. Zsédényen például a kommunisták kezdeményezésére társadalmi munkával vasuti megállót építenek, s elkészültével nem kell már gyalogni a legközelebbi vasutállomáshoz.

Két könyvet ad ki a veszprémi községek történetéről a TTIT és a megyei népiront-bizottság

A TTIT megyei szervezete és a Veszprém megyei népiront-bizottság felhívására 18 pedagógus készítette el községe monográfiáját. A munkák - amelyek közül az első díjat Szántó László Alsószőlővel szülő tanulója nyerte - a megye történetéről igen sok értékes, eddig ismeretlen szakaszról, vagy részletéről tájékoztatnak. A TTIT és a Népiront tervbe vette, hogy a legjobb munkák részleteiből gyűjteményt ad ki. Rövidesen napvilágot lát egy másik község kiadvány, Süle Sándor kertai pedagógus munkája községe tíz évvel ezelő szabadszertendéjéről. /MTI/

M T I B E J . F Ö L D I H I R E K

B 15. kiadás 1955. április 28.

10 óra 25 perc

A DISZ második kongresszusára készül a magyar ifjúság

6 Vid HA/Tr Szb -cz Bn 1955. április 28.

Több mint kétezer egyénileg dolgozó parasztfiatal lépett be a hajdu-bihari DISZ-szervezetekbe

A Hajdu-Bihar megyei DISZ-szervezetek vállalták, hogy az ifjúsági szövetség kongresszusáig több ezer új taggal bővítik sorukat. Április 27-ig már három ezer fiatalal erősödtek a szervezetek. Közülük több mint kétezer egyénileg dolgozó parasztfiatal, akikkel szoros kapcsolatot teremtenek a községi és termelőszövetkezeti alapszervezetek.

DISZ-csoportokra alapozott élénk szervezeti élet a Sztálinvárosi Brónyban

A Sztálinvárosi Bróny fiataljainak szervezeti élete megélénkölt. Ez a tobbi között annak köszönhető, hogy a munkát az egyes alapszervezetekben létrehozott DISZ-csoportokra építik. A csoportok vezetőit segítik a helyes munkamódszerek kialakításában és versenyt is indítottak közöttük. Már mutatkoznak az első eredmények: A Petőfi alapszervezet a szakszervezettel együttműködve kis zenekart és színjátszócsoporthozott létre. Részt vesznek a várost szépítő mozgalomban és egy játszótér berendezéseit készítik el. Szépen dolgozik a leánykör is: 50 zsebkendőt himeznek, amelyekkel a május elsejei verseny legjobb ifjúnőjait ajándékozzák meg.

Magda Jászló üzemi DISZ-titkár a székesfehérvári fiatalok kongresszusi küldötte

A Székesfehérvári Munkáló és Kovácsoló Vállalat DISZ-szervezete két ízben nyerte el a DISZ Központi Vezetőségének vörös vándorzászlaját. Nagy érdeme volt ebben Magda Jászlónak, az üzemi DISZ-titkárnak, amit most küldöttnek választottak a fiatalok a DISZ II. kongresszusára. Magda Jászló, ahinek szakmája kovács és most minőségi ellenőrként dolgozik, elsősorban a termelésben mutat példát a fiataloknak.

/folyt.köv./

Ko

MTI BUDAPESTI HÍREK

16. kiadás

1955. április 28.

10 óra 25

perc

/A DISZ második kongresszusára...folyt./ ö Vid HA/Tr Szó -sz Bn

DISZ munkájának egyik pillére, hogy az üzemi pártszervezetre, a vállalat vezetőségére és a tömegszervezetekre támaszkodik. Így szervezték meg a DISZ kongresszusának tiszteletére a fiatalok munkaversenyét, amelyben számos kiemelkedő eredmény született. A kongresszus tiszteletére 15 fiatalal erősítették a szervezetet.

Az üzemi DISZ-titkára és a DISZ-vezetőség sokat törődik a fiatalok művelődésével, szórakozásával is. Az üzemi könyvtár olvasóinak 40 százaléka a fiatalok közül kerül ki, akik szívesen vesznek részt a színjátzó és a táncsoport munkájában is.

300.000 forint Baranya uttoró technikai állomásainak fenntartására

Baranyában három uttoró technikai állomás járul hozzá az iskolások sokoldalú képzéséhez. Fenntartásukra, bővítésükre a tavalyinál jóval nagyobb összeget; több mint 300.000 forintot fordít ebben az évben a Baranya megyei tanács.

Legeredményesebben a szigetvári állomás működik, amely a közelgő évben nyerte el az ország legjobb uttoró technikai állomása címet. Szakköri foglalkozásain az elmúlt évi 200-al szemben, az idén 400 uttoró vesz részt. Javarezük a környező puszták, falvak yerekeiből tevődik össze, akik azelőtt még községül határt sem igen lépték túl. Az idén munkához kezdett szobrászkör és rádiós-szakkör után a közelgőben indult meg a tizenhetedik szakköri foglalkozás: a motorszereelő kör, amelyben a helybeli gimnázium növendékei is részt vesznek. /MTI/

-o-o-o-

MTI BUDAPESTI HÍRLEK

B 17. kiadás 1955. április 28.

10 óra 30 perc

Áprilisban hatvan vagon zöldséget szállítottak Bács megyéből az ipari városokba.

Vid. Ka/B Sz. No. Bn. 1955. április 28.

Bács megyében a hideg időjárás miatt később kezdték a korai zöldségfélék szüretét. A híres Lisztvári-élethyázi piros rethet csak most szedik, de két vagonnal így is napokon belül utnak indítanak a nagyvárosok piacaira. A szokottnál későbbben ugyan, de sikerült az első zöldpaprika is a kecskeméthyörnyéki kertészetekből. Ebből és egyéb korai zöldségből május 1-ig újabb szállitányt küldenek a fővárosba. Kecskemétről, Dunavecse környékéről és Kelebiáról spárgát szállítanak Budapestre.

A lései hitavasodás ellenére a Bács megyei Zöldség- és Gyümölcsértékesítő Szövetkezet áprilisban hatvan vagon friss zöldséget szállított az ipari városokba. /MTI/

-o-o-o-

Új termelőszövetkezetek Fejér megyében

Vid. Ka/B Sz. No. Bn. 1955. április 28.

A Fejér megyei Szabadbattyánban kedden alakult meg az első közös gazdaság. Tíz dolgozó paraszt, közöttük öt kommunista, Béke néven szövetkezett. Ők úgy határoztak, hogy egyelőre az egyes típus alapszabályai szerint gazdálkodnak. Elnöküknek Simon György tizholdas középparasztot választottak. Eislán-on új termelőszövetkezet kezdte meg a munkát. Az új tarsulásban, a Haladás TSZ-ben 11 dolgozó paraszt 110 holdon gazdálkozik.

A megyében ugyiszólván nem mulik el hét, hogy ne alakulna bizottság újabb szövetkezetek előkészítésére. Legutóbb Csórón és Kőszárhelyen alakult előkészítő bizottság, amelyek községük első közös gazdaságának útját egyengetik. /MTI/

-o-o-o-

Ko

M T I B E L F Ö L D I H I R L E K

B 18. Kiadás 1955. április 28. 10 óra 45 perc

200 talajvezérlésű négyzetes vetőgéppel folynak a nagyüzemi kísérletek
i Br/Ené Szb No Bn 1955. április 28.

Két éve mult, hogy ujtásból me született az első talajvezérlésű négyzetes kukorica vetőgép. Az ujtást a Mezőgazdasági Gép-kísérleti Intézet azonnal felkarolta, s a gépen megkezdte tudományos vizsgálódásait. A mezőgazdasági gépészmérnökök munkája eredménnyel járt, s míg egy évvel ezelőtt csak néhány gépen folytatták kísérleteiket, az idén már 200 talajvezérlésű négyzetes vetőgépet osztottak szét a gépallomasok és állami gazdaságok között. A kísérleti gépek jelentős segítséget adnak már az idej kukorica vetéseknél.

A kutatók véleménye szerint a gépnek az eddig ismertekkel szemben az a nagy előnye, hogy a talajkezelése nem kíván nagyobb gépészeti szaktudást. /MTI/

-o-o-o-

Több mint négyezer hektárt erdősítenek az Alföldön

i SJ/B Szb No Bn 1955. április 28.

A tavaszi erdősítés befejezéshez közeledik. Ez év tavaszán országosan több mint huszezer hektáron telepítenek erdőt.

Látra, Bükk

Nagy munka folyik az északi hegyvidékeken. A Bükk hegységben a a bükkön és a tölgyön kívül sok luc- és vörösfenyő csemetét is ültetnek. A telepítés területe több mint ötszáz hektár. A Látra déli oldalán nagy a kopárkodás veszélye, s itt különös gondot fordítanak az ültetésekre. Ez év tavaszán is igen sok csemete kerül földbe. A Látra hegységben a tölgy mellett főleg erdei- és rekettyenyőt, a kieészítő fafajok közül elsősorban juharcsemetét ültetnek el, összesen 750 hektáron.

Bakony, Mecsek

Ültetik a csemetét a dunántúli hegyekben is. A Bakonyban, Veszprém és Lápja környékén egyenként több mint háromszáz, Zirc vadrezervációs vidékén pedig 215 hektáron erdősítenek. A tölgy és erdei-fenyő csemeték mellett a hegység magasabb részein nagyobb mennyiségű lucfenyőt is ültetnek. A Mecsek lejtőin csaknem ötszáz hektáron telepítenek erdőt.

/folyt.köv./

Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás

1955 április 28

10 óra 45 perc

/Több mint négyezer....folyt/ 1 SJ/B No Hné Bn

Alföld

A legnagyobbarányu erdősítés az Alföldön folyik. Minden részben nagy területen telepítik a feketefenyő-, akác- és nyárcsemetét. A kanadai nyár, a fajták mellett magról szaporítják az őshonos szürke- és fehérfenyőt is. A nyírségi homokon háromszáz, a Hajduságban 664, Szeged környékén 538, Kecskemét vidékén 517, a kiskunhalasi homokon pedig több mint hétszáz hektáron erdősítnek. Az egész Alföldön több mint négyezer hektáron fejezik be a csemetetelepítést az elkövetkező napokban./MTI/

EGYETLEN NAP ALATT 24 VÁGÓMARHÁT VITTEK A BEGYŰJTŐHELYRE A TAPOLCAI JÁRÁS DOLGOZÓ PARASZTJAI

Vid Ká/B No Hné Bn

1955 április 28

Veszprém megye termelőségvetkezetei és egyénileg dolgozó parasztjai a széleskörű begyűjtési versenyben négy nappal a határidő előtt teljesítették április 30-ig esedékes begyűjtési tervüket. A versenyvállalásoknak a megyében eddig 237 község, 60 termelőségvetkezet és csaknem tízezer dolgozó paraszt tett eleget.

A megye nyolc járása közül az országos versenyben második helyet elért devecseri járás vezet, de az utóbbi napok legjobb eredményét a tapolcai járás érte el, ahol az egyénileg dolgozó parasztok egyetlen nap alatt 24 vágómarhát vittek az átvevőhelyre. A járás éves tojáshozási tervét már 81 százalékra teljesítették és baromfiból is júniusi tervénél tart.

A Veszprém megyei jársai, városai és községei a felszabadulási verseny sikerei után országosan első helyezéssel ekerják ünnepelni május elsejét./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1955 április 28

11 óra

perc

MEGKEZDÖDÖTT A VEGYSZERES GYOMIRTÁS

1 Kő/B No Hné Bn

1955 április 28

E héten az ország több helyén - így Békés, Szolnok és Pest megyében - megkezdődött a vegyszeres gyomirtás. A múlt évben harmincezer holdon végzett nagyüzemi kísérletek igen jó tapasztalatai alapján idén több mint kétszáz ezer hold gabonaterületen irtják e módszerrel a gyomnövényeket. Az állami gazdaságok nagy tábláin több mint száz ezer holdon, a termelészövetkezetekben pedig mintegy nyolcvanezer holdon végeznek vegyszeres gyomirtást. A Szolnok megyei termelészövetkezetek több mint 16.000, a Békés megyeiak mintegy 15.000, a Hajdu megyeiak pedig tízezer hold gabonaterület vegyszeres gyomirtására kötöttek szerződést. Több mint harmincezer holdon irtják a gyomot a kísérleti, cél- és tan gazdaságokban is. Több tízezer holdon a növényvédelmi célokra átalakított három repülőgép fogja a gyomirtó vegyszert permetezni. /MTI/

HARCSA BÉKEKARATUKAT FEJEZIK KI A MÁJUS ELSEJEI FELVONULÁSON
A FŐVÁROSI DOLGOZÓ NŐK

1 MS/dg Li Hné Bn

1955 április 28

Az üzemekben dolgozó nők derekasan kiveszik részüket a május elsejei előkészületekből, dekorációkat, színes kendőket, májusfákat készítenek.

A Villamosforgógép Gyár

dolgozói között 200 asszony együtt menetel majd május 1-én. Elöl egy negyventagú csoport halad nagy kék zászlókkal. A többiek pettyes fejkendőben, kezükben színes kendőkkel, kis lobogókkal.

A Villamosgép- és Kábelgyár

dolgozó női most a műhelyeket díszítik és tisztasági versennyel készülnek május 1-re. A felvonuláson mintegy négy száz-an vesznek részt. Három sor piros, másik három fehér, a harmadik három zöld fejkendőben vonul majd fel, utánuk pettyes fejkendővel, kezükben kendőkkel, májusfákkal a többiek.

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 21. kiadás

1955 április 28

11 óra 30

perc

/Harcos békekereteket...folyt/i MS/dg Li Hné Bn

Fehér köpenyben

vonulnak fel a Budapesti Konzervgyár és Phylaxia Állami Oltóanyag-termelő Intézet nődolgozói. A konzervgyáriak meglepetést is tartogatnak a tarsolyukban.

Az Ujlaki Téglegyár

háromszáz nődolgozójának az élén 40 női sztahanovista halad. A téglegyáriak felvonulása igen eleven, színes képet mutat majd. Az első sor piros pettyes ruhában megy, utánuk egy pettyes fejkendő sör. Ezt egy kékpettyes ruhába öltözött sor követi, majd ismét piros pettyes fejkendő sör következik. A sztahanovisták természetesen jelvényeikkel menetelnek.

A Budapesti Harisnyagyár

nődolgozóinak mintegy 400 tagu csoportja színes léggömbökkel vonul fel.

A Gheorghiu-Dej: Hajógyár

kétszáztagu nőcsoportjának az élén husz színes ruhába öltözött MND SZ-nő hatalmas léggömbökkel vonul fel, amelyekre békegalamb van festve.

Igen szép lesz a Kerámia Tűzállóanyaggyár nődolgozóinak felvonulása

Menetük élén rózsákkal díszített hatalmas karikát visznek, fehér békegalambbal. Nyolc színes szalag omlik le a karikáról. A szalagokat nyolc nő tartja. /MTI/

Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás

1955 április 28

13 óra 25 perc

A Budapesti Cirkusz II. elutazott lengyelországi vendégszereplésére

t & Sr/Szb Hné Bn

1955 április 28

Csütörtökön délelőtt a Nyugati-pályaudvarról elutazott lengyelországi vendégszereplésére a Budapesti Cirkusz II. A cirkusz hat hónapig tartózkodik a baráti Lengyelországban és annak nagyobb városait látogatja meg. A VIT előtt Varsóban tartja előadásait. Május 1-én játssza bemutatkozó előadását Sztálinogradban.

Ibos Ferenc, a Népművelési Minisztérium színházi főosztályának helyettes vezetője bucsúztatta a Budapesti Cirkuszt.
/MTI/

Bemutató Keszthelyen a négyzetes vetésről

Vid R Ká Hné KM

1955 április 28

A Keszthelyi Mezőgazdasági Akadémia és a Délnyugat-Dunántuli Mezőgazdasági Kísérleti Intézet szerdán bemutatót rendezett a kukorica négyzetes vetéséről. A bemutatót Veszprém, Vas és Zala megye állami gazdasági és gépállomási agrónomusai, termelőszövetkezeti elnökei és a megyei párt- és tanácsszervek vezetői - összesen több mint 300-an - vettek részt./MTI/

Jelentés a felszabadulási begyűjtési verseny utolsó napjairól

i Br/Szb/Gy Ká KM 1955. április 28.

A felszabadulási begyűjtési versenyben több mint 2000 küzség és 1500 termelőszövetkezet lépett egymással párosversenyre, a 200.000 dolgozó paraszt tett vállalást a beadás határidő előtti teljesítésére. Április első két hetében több tízezer újabb vállalkozó tett május elsője tiszteletére. Az élenjáró Győr megyében eddig 20.000. Heves és Veszprém megyében mintegy 10.000-10.000 dolgozó paraszt tett felajánlást. Már csaknem 250 küzség, 600 termelőszövetkezet és 150.000 dolgozó paraszt teljesítette vállalt kötelezettségét.

/Folyt.köv./

Ko

/Jelentés a felszabadulási...folyt./ i Br/Szb/Gy Ká KM

A Bezüjtési Minisztérium legutóbbi értékelése szerint a megyék, a járások, a városok, a községek és a termelősövetkezetek között a következő sorrend alakult ki:

1./ Győr, 2./ Zala, 3./ Komárom, 4./ Veszprém, 5./ Nógrád
6./ Heves, 7./ Vas, 8./ Somogy, 9./ Csongrád, 10./ Pest, 11./ Szolnok,
12./ Borsod, 13./ Baranya, 14./ Szabolcs, 15./ Fejér, 16./ Tolna,
17./ Békés, 18./ Hajdu, 19./ Bács.

A nagyobb járások közül a mátészalkai vezet, 2./ a zala-
egerszegi, 3./ a csornai, 4./ az orosházi, 5./ a pápai járás. A
közepes nagyságu járások közül: 1./ a gyöngyösi, 2./ a devocséri,
3./ a tabi, 4./ a nagykanizsai, 5./ a mezőcsáti járás lett. A ebb
járások közül: 1./ a soproni, 2./ a dorogi, 3./ a mohácsi, 4./ a péc-
várdi, 5./ a tatai járás.

A megyehatáru városok között: 1./ Turkeve, 2./ Kisujszállás,
3./ Orosháza. A közepes határu városok között: 1./ Szombathely,
2./ Pápa, 3./ Mohács. A kishatáru városok között:
1./ Sopron, 2./ Oroslány, 3./ Kaposvár.

A nagyobb községek között: 1./ Földes, 2./ Mérkvállaj,
3./ Ómátykut, 4./ Mezőcsát, 5./ Mezőhék. A közepes nagyságu
községek között: 1./ Vencsellő, 2./ Véménd, 3./ Longyeitóti, 4./ Vi-
senta, 5./ Visznek. A kisközségek között: 1./ Feketeerdő, 2./ Magyar-
falva, 3./ Nádujfalu, 4./ Kismaros, 5./ bár.

A nagyobb termelősövetkezetek között: 1./ a Hajdunánási
Haladás TSZ, 2./ a Kengyel-Sallai TSZ, 3./ a Dévaványai Gábor Áron
TSZ, 4./ a Kamuti-Rákóczi TSZ, 5./ az Eryeki Petőfi TSZ. A közepes
nagyságu termelősövetkezetek között: 1./ a Hunyai Uj Élet TSZ,
2./ a Tabi Petőfi TSZ, 3./ a Bonyhádi Dózsa Népe TSZ, 4./ az Abonyi
Uj Világ TSZ, 5./ a Nyirgyulaji Petőfi TSZ. A kis termelősövet-
kezetek között: 1./ a Soproni Haladás TSZ, 2./ a Balfi Micsurin TSZ,
3./ az Alattyáni Uttörő TSZ, 4./ a Vasszécsényi Kossuth TSZ, 5./ a
Tiszaszalkai Buzakalász TSZ./MTI/

Ko

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 24. kiadás

1955. április 28.

13 óra 35perc

Időjárásjelentés

& Gy Bn A Meteorológiai Intézet jelenti április 28-án,
csütörtökön délben:

Meleg idő

Az óceáni légtömegek továbbra is Európa nyugati, illetve északnyugati partjait érintik csak és emiatt Norvégiában és Dániában sokfelé esik az eső. Szárazföldünk középső és déli részén meleg és száraz az időjárás. A felmelegedés itt eléri a 17-22, sőt Spanyolországban és Olaszországban a 22-25 fokot is. Ugyancsak erős a felmelegedés a Szovjetunió európai területének keleti vidékein. A délutáni órákban ott is 18-22 fokot mérnek.

Hazánkban szerdán csak néhány helyen volt jelentéktelen mennyiségű eső. A hőmérséklet napközben 16-20 fokig emelkedett. Ma hajnalban az északkeleti megyékben még mindig mínusz 1 - plusz 2, másutt azonban csak 5-8 fokig hűlt le a levegő.

Budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 0.9 fokkal alacsonyabb, a légnymás napi középértéke 5.6 mm-rel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten csütörtökön 12 órakor a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnymás 766 mm, gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás péntek estig: kisebb felhőátvonulások, legfeljebb egy-két helyen kevés eső. Mérsékelt déli-délnyugati szél, meleg idő. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: 5-8, legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken: 21-24 fok között. /MTI/.

Ko

B 25. kiadás

1955 április 28

15 óra 10 perc

"Jó legelője van ott a gulyának" - Megkezdődött az állatok tavaszi legeltetése

6 Vid R/B X Ké Hné Bn 1955 április 28

A megkésített tavasz sokáig istállóba kényszerítette a jószágokat. A tavaszi legeltetés az idén csak György napja után kezdődött, de most már egyre több helyen terelik ki az állatokat a dús zöldelő határba.

Legeltetnek már a Hernád völgyében

Borsod megyében az öntözhető legelőkben gazdag Hernád völgyében sok szarvasmarhát tenyésztenek a dolgozó parasztok. Az itteni állattenyésztők az elmúlt év őszén megelmezt indítottak, hogy Gönc környékén tenyésztési mintakörzetek alakítsanak ki. Ugy tervezik, hogy az elkövetkező években a környéken található kiváló állatokból kitenyésztik az új, gönci szarvasmarhátíffajtát.

A mintakörzet kialakításáért kora tavasszal az egész Hernád völgyében hozzáláttak a legelők javításához. Az Encstől Zsujtáig terjedő völgyszakon több mint ezer holdnyi legelőt javítottak műtrágyázással, gyelulással és felülvetéssel. A hét elején - György napja után - már az egész Hernád völgyében legelőre hajtották a szarvasmarhákat. Az állattenyésztés fejlődését jelzi, hogy az idén már száz olyan tehén is legel a Hernád völgyében, amely évente négyezer liter tejet ad.

Nyári szállásra hajtotta szarvasmarhát a gönyői Termelőszövetkezet

Győr megyében a Gönyői Lenin Termelőszövetkezet dolgozói gondosan rendbehozták és szakaszokra osztották a legelőket. Csütörtökön délelőtt a termelőszövetkezet gulyásai kihajtották a szarvasmarhákat a dús fűre. A hatvan jószágból álló csorda egész októberig a szabadban marad. A korán már elkészültek és a jól gondozott legelőn az állatok egész nyáron bőséges takarmányt találhatnak.

/folyt.köv./

/"Jó legelője...1.folyt/ ö Vid R/B X Ká Hné Bn

Néhány nap múlva a Bakony-tér melletti legelőn elkészül a sertések nyári szállása, s ott is megkezdik a tavaszi legeltetést.

Ötszáz holdon öntözik a rekamezi legelőt

Rekamazon a legeltetési bizottság az idén is nagy gondot fordít a legelő javítására. Az 1500 holdas legelőből 175 holdat részint istállótrágyával, részint pótisóval szántak be. Azokat a legelőszekeseket, amelyekon kipusztult a fű, felszántották és fűnaggal bevetették. A szarvasmarhatenyésztés fejlődését szolgálja az is, hogy a legelő egy részét a Tisza vizével öntözik. Néhány évvel ezelőtt kísérletképpen öntözték egy-egy legelőterületet, s azt tapasztalták, hogy ezeken a területeken a legnagyobb szárazság idején is dúsan nő a fű. Az idén már mintegy 500 holdra vezetik a Tisza vizét. Az elmúlt három esztendő alatt a legelő szakaszhatárain ötvenezer facsemetét is elültettek. Az idén hater ezer csemetét tettek földbe az árasztó csatornák partjain.

A jó előkészítés után nem sokára kihajtják az állatokat, s a gondosan karbantartott legelőn bőven talál takarmányt a község 1900 szarvasmehája.

Kihajtás előtt szakemberek ellenőrzik a legelőket a bonyhádi járásban

Telne megyében a bonyhádi járás déli vidékén sok a mélyen fekvő legelő, amelyek a bőséges tavaszi esők idején legelőt állt a víz, vagy erősen nedves a talaj. Ha az ilyen legelőkre most hajtanák ki a jószágot, letipornák a gyenge fűvet, s egész évre tönkremenne a legelő.

A járás állattenyésztési szakemberei mindent elkövetnek azért, hogy a bonyhádi vörös-terek házában minél több ne felelő legelő viradjon az állatokat. Ezekben a napokban a járás minden községében a szakemberek a helyszínen vizsgálják felül a legelőket. Megnézik, nem fertőzött-e a terület és kijelölik azokat a részeket, ahová egy-két nap múlva kihajthatják a jószágot. A nagyobb legelőkön meg szervezik a szakaszos legeltetést és mindentől gondoskodnak azok javításáról és ápolásáról./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1955 április 28. 15 óra 10 perc

Teljesítették a DISZ. II. Kongresszusa tiszteletére tett felajánlásukat a Hajdunánási ... December 21. TSZ fiataljai - újabb vállalásokat tettek

1 HI/B Li Hné Bn

1955 április 28

A Hajdunánási December 21. TSZ-ben úgy beszélnek az "Előre" és a "Kossuth" munkacsoport 25 fiatal dolgozójáról, mint a tsz erősségeiről. A fiatalok lelkes, szorgalmas csoportja előtt érdemelte ki a tagság megbecsülését.

Az év elején ők indítványozták, hogy észre fejlesszék a tsz-t mint a termelészövetkezetté. A szép célkitűzés megvalósításában meguk jártak elől jó példával, amikor a DISZ II. Kongresszusa tiszteletére vállalták, hogy a tavaszi munkákat időben, jó minőségben elvégzik. Felajánlásukat a kongresszus előtt egy hónappal becsülettel teljesítették: . többi között 215 holdon elvégezték az őszi vetések hengerezését, 450 holdat műtrágyával szertak be, s a cukorrépa vetésen és hagymaültetésen kívül jelenleg 15 holdes halastó létesítésén dolgoznak. A megye termelészövetkezeteinek ifjú munkacsoportjai közötti versenyben a tsz fiataljai az elsők között vannak.

A szép teljesítmény után újabb vállalásokkal akarják előbbre vinni a tsz gazdálkodását. "Mit teszünk a DISZ II. Kongresszusa sikeréért" címmel ifjúsági negyedgyűlést tartottak, amelyre meghívták a környék tsz-einek DISZ-titkárait, munkacsoportvezetőit és a legjobb fiatal dolgozókat. A nagysikerű összejevetelen a lelkes fiatalok újabb értékes felajánlásokat tettek a termés hozamok növelésére. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 28. kiadás

1955 április 28

15 óra 10 perc

Május 1-re készül Kőbánya

1 SL/Szl NL Hné Bn

1955 április 28

Kőbánya több mint száz üzemében mintegy 30.000 dolgozó jelentette be eddig, hogy részt kíván venni a május 1-i seregszemlén. A legnagyobb gyárakban, a Villamosgép- és Kábelgyárban, az Orionban, a Kőbányai Textilben a régi szervezett munkások esténként a felszabadulás előtti májusok élményeiről beszélgetnek fiatal társaikkal. Igen sok üzemből leveleket küldenek francia és orosz békehercegeknek, amelyeken teljes szolidaritást vállalnak velük a munkáért, kenyérért vívott küzdelemtükben.

A kőbányai gyárak fiataljai régi munkásmozgalmi dalokat tanulnak az öregektől, a zenekarok szintén a május 1-i felvonulásra készülnek esti próbáikon. Már díszítik azt a hat tcherautót, amely a május 1-i gyülekezés óráiban a kerület kulturosoportjainak színpadán szolgálnak majd. Május 1-e reggelén ugyanis a Thököly uttól a Kerepesi utig a legjobb üzemi kulturosoportok szórakoztatják majd a felvonulásra készülő sokszoros tömeget.

A K. kerületi gyárak igen sok irodahelyisége alakul át délutánonként "Bakorációs műhelyé". Száz és száz új ötletet, meglepetést készítenek elő a felvonulás nézőközönségének. Az Orion Gyárban a televíziós készülék kerekéken gördülő óriási mását készíttik elő. S hogy a "televízió" élethűbb legyen, igen szellemes megoldással bábszínházat játszanak a készülék ernyőjén. A Kőbányai Sör- és Alátagyárban éltranszperensként két hatalmas 11-es szánót készítenek virágkoszorúval övezve. Az egyik a 11. szabad május 1-ét jelképezi, a másik pedig azt, hogy a gyár most ünnepli 11. élüzemkifutását.

A sürgyár hat gyártelepén ünnepre készítik elő a munkahelyeket. A fiatalok több ezer árvácskát és szívszorszópet állítanak, a bejáratokat zöld lombokkal, a gépeket élővirágokkal díszítik. Készítik azokat a szemléltető transzperenseket is, amelyek a gyárban és a felvonulás oszlopaiban bemutatják, hogy 1938 óta híresszeresére nőtt a Kőbányai Sör- és Alátagyár termelése.

A Kőbányai Vas- és Acélöntőde nődolgozói esténként májusfákat és virágcsokrokat készítenek a május 1-i felvonulásra. Társadalmi munkával készül a gyár ivfényes kemencéjének máisa is, amely mellett hónapok óta oly kiváló eredményeket érnek el a gyár dolgozói. A legkifejezőbb azonban az a feliratuk lesz, amely jelenti, hogy az első negyedév sikerei után áprilisi tervét már április 28-án befejezte a Kőbányai Vas- és Acélöntőde. /MTI/

ka

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 29. kiadás

1955 április 28

15 óra 15 perc

Bucsu a gyártól 43 esztendő után

i SL/Szb NL Hné Bn

1955 április 28

Somogyi Béla Kovács 43 évvel ezelőtt, 1912-ben felmentkezett felvételre a Roessemann és Kühnenann Gyárba, a mai Szállítóberendezések Gyárában. Azóta öntudatos munkáshoz híven vette ki részét a dolgozók megismeréséből és a munkából egyaránt. 43 év után, 73 esztendőskorában most nyugdíjazta államunk. Bucsu az "Daru" című üzemi lap útján levelet küldött társainak. Többi között a következőket írja:

- Nagyon nehéz leírni azt, amit most érzek, amikor Bucsut veszek mindentől, ami eddig életemet kitöltötte. 43 év megszokott útja a gyárba, a munkahely, a kalapács ezután nem lesz az életemben. Ezt az érzést leírni, papírra vetni én nem is tudom, mert 43 év alatt nem a tollat fejttem, hanem a kalapácsot. Nehéz és küzdelmes volt ez a 43 év, de voltak benne szép esztendők is. Ezeket elfelejteni nem lehet és nem is akarom.

- Kedves Dolgoztársaim!

- Az elmúlt 43 év, amit a Szállítóberendezések Gyárában töltöttem, szinte egy emberöltő. Ez alatt az idő alatt talán tanultatok tölelen jót és szépet. Arra kérek tenneteket, hogy amit tanultatok azt igyekezzetek továbbfejleszteni, hogy ti is - ha egyszer nyugdíjba vonultok - nyugodtan gondolhassatok az elmúlt évtizedekre.

- Köszönetet mondok pártunknak, hogy az elmúlt tiz évot, mint szépet dolgozó élhettem át, dolgozhattam és a fűrészsárgos munka után nyugodt érejségben tölthetem napjaimot.

Somogyi Béla
a Kovácsműhely kiváló dolgozója. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 30. kiadás

1955 április 28

15 óra 20 perc

Új, gazdaságos zsaluzási módszert alkalmaznak az Ajkai Tíműldgyár hűtőtornyának építkezésén

i Vid Vg Hné Bn

1955 április 28

A május 1-én induló új Ajkai Tíműldgyár egyes rész-
bgei, amelyek nem szükségesek még a kezdeti kisebb mértékű termelés-
hez, a nyáron készülnek el. Ilyen a negyvenöt méter magas hűtőtorny
is. A hűtőtorny hátralévő harminchét méteres szakaszán új zsaluzási
módszer alkalmazását kezdik meg. Az ugynevezett csuszózsaluzással
történő betonozást eddig az országban csak egy helyen, a debreceni
hűtőtorny építésénél alkalmazták, az ajkaihoz hasonló méretekben
azonban még sehol sem. A százhusz centiméter magasságu kördeszkázatot
automatikusan működő vezetősírs emelőszerkezet emeli óránként hat
centiméteres sebességgel. Ez a betonozásban folyamatos, éjjel-nap-
pali munkát követel meg, viszont ezzel a módszerrel mintegy százezer
forint értékű zsaluzóanyagot lehet megtakarítani a hűtőtorny
építését május végére be tudják fejezni./MTI/

Takarékpénztár is lesz a Helyi Ipari Vásáron

§ V

NL Hné Bn

1955 április 28

A budapesti Helyi Ipari Vásáron a látogatók
és kiállítók rendelkezésére áll az Országos Takarékpénztár vásári
kirendeltsége is. Ezzel lehetőség nyílik arra, hogy a kiállítás
részvevői a helyszínen takaréktetőkönyvet váltsanak, amit a vásár
után a betevő által megjelölt takarékpénztári fiókban, vagy posta-
hivatalban kezelnek tovább. A kiállítók a helyszínen befizetést is
eszközölhetnek az ország bármely takarékpénztári fiókjában vezetett
folyószámlájukra, vagy takarékkönyvükre. A kirendeltség foglalkozik
ezenkívül egyéb takarékpénztári feladatokkal is és az ügykörébe
tartozó minden kérdésre felvilágosítást ad./MTI/

Kc

Ünnep előtt a szántóföldeken

3 Vid Ká/B/Gy Bn 1955. április 28.

Hétszáz holdon már földbe került a rizs Kármag határában

Vetési sikerekkel ünneplik május elsőjét a Szolnok megyei termelőszevetezettek. Nagy lendülettel dolgoznak a melegedő szántóföldeken, hogy még május elsője előtt földbe tegyék a kukoricát és napokon belül elvessék a rizst. Különösen szép eredmények születtek a termelőszevetezeti városok párosversenyében. Közéttük, ahol csak szombot óta vethetik a kukoricát, már 916 holdon, többségében négyzetesen földbe került a mag, s 120 holdon a rizst is elvetették. A kármag 350 holdon vetették négyzetesen a kukoricát és hétszáz holdon rizsvetőmag is földbe került. Vetik a rizst Turkevén és Kisujszálláson is.

Zala megyében elsőnek a Nagyfakösi Dézsa ISZ fejezte be a tavaszi munkákat

Zala megyében a Nagyfakösi Dézsa Termelőszevetezet tagja helyes munkaszervezéssel és a Palint Gépállomás traktorosaival segítségével bohozta a hideg idő okozta késedelmet. Most örömmel jelenthették: a megyében elsőnek minden tavaszi munkával végeztek. 109 holdon fejtrágyáztak, 48 holdra istállótrágyát hordták, rendbehozták negyven holdas réjtüket és legelőjüket, két holddal növelték a gyümölcsöst, 24 holdon elvetették a vöröshere, 15 holdon a zab, 2-2 holdon a lucerna és napraforgó, hat holdon a burgonya és 15 holdon a kukorica vetőmagját.

Sarabolják a korai növényeket Bács megyében

A hideg április miatt még a déli fekvésű Bács megyében is csak most vetik a kukoricát, de a lazább talaju, dombosabb területeken már szépen zöldelnek a korai növények. A napokban többhelyütt megkezték a növényápolást. Elsőnek a Bugaci Béke Termelőszevetezet tagjai láttak munkához, s már be is fejezték két hold borsó kézi sarabolását. Lászlófalván a cukorrépat sarabolják. Szépen zöldelnek a répa és borsófűlék Lajosmizse határában is, ahol Nyomec Ferenc hét holdas dolgozó paraszt, a tanács mezőgazdasági állandó bizottságának tagja mutat példát gazdátársaink a növényápolásban. A gazda családával együtt sar megkapálta a cukor- és takarmányrépat.

/Folyt. köv./

/Ünnep előtt...folyt./ ö Vid Lá/B/Gy Bn

Levezetik a tavaszi vizeket a szeghalmi járás szántóföldjeiről

A szeghalmi járás szikes, agyagos földjein a hóolvadás és a bő tavaszi csapadék után megállt a víz a vetéseken. Haladéktalanul megindult a küzdelem a víz ellen. A szeghalmi, füzesgyarati, véstői, kertészszigeti termelőszövetkezetek és egyénileg dolgozó párosztok csatornákat, gödröket ástak, ezeken át levezették a vizet. Mintegy nyolcszáz hold kalászsóval bevetett területet mentettek meg így a pusztulástól. /MTI/

Május 1. máltó megünnepléséért

ö Vid Hbj/Szb/Gy Vg Bn 1955. április 28.

A tatnai szénmedence bányászai ismét "szorongatják" a dorogiakat

A tatbányai Szénbányászati Tröszt és a Dorogi Szénbányászati Tröszt dolgozóinak párosversenyében - két év óta először - a dorogiak esedékes havi tervük 101.1 százalékos teljesítésével elhagyták a tatbányaiakat. A dorogi szénmedencében továbbra is a csúcstelejesítések példát, az I-es akna bányászai 108.4 százalékos havi tervteljesítést értek el, a II-es aknaik 105 százalékkal szemben. Május elsője közeledtével azonban a tatnai szénmedencében is fokozódik a versenylenyúlás. Bár a tröszt április 28-ig esedékes havi tervét mindössze 99 százalékosan teljesítette, a keddi 97.5 százalékkal szemben a csütörtök reggel végző három harmadban 103.8 százalékos napi tervteljesítést ért el, és ismét "szorongatja" a dorogi bányászokat.

Két DISZ-brigád nemis versenye a DIMÁVAG-ban

A DIMÁVAG Gépgyár kerékpár üzemének dolgozói készítik a mazdony-, szerkeszi-, gondola-, motorvonat-futókerékpárokat. A megmunkálást javarészt az üzemben egymással vetélkedő Tancsics és Dózsa nevét viselő ifjúsági csupa- és keresszelesztorgályos brigádok végzik. A két brigád megfogadta, hogy a DISZ-kongresszus tiszteletére nemcsak teljesítményüket növelik, hanem a jobb gépkiszármazást és a selejt csökkentésén kívül a januári 90.000 forintos szerszámfelhasználást 60.000 forintra csökkentik. A szívós küzdelem eredményeként a két ifjúsági brigád a szerszámtakarósságban ma már 58.000 forintnál tart, a gépkiszármazást az előző hónappal szemben 3 százalékkal növelték, selejtjüket pedig 5 százalékkal csökkentették. /Folyt.köv./

B 33. kiadás

1955. április 28.

15

óra 30 perc

/Május 1...1. folyt / ö Vid Hbj/Szb/Gy Vár Bn

Mindkét brigád egyformán 170 százalékos átlagteljesítményt ért el. Oroszlánrészek van abban, hogy az üzem lényegesen túl teljesítette tervét.

A Magyar Tanácsköztársaság győzelmes salgótarjáni harcainak évfordulója alkalmából "emlékműszakot" tartanak a nógrádi bányászok

A nógrádi szénmedencében a május elsejei versenyben napról-napra új győzelmek születnek. Csütörtökön hajnalban a Forgács-lejtőszakna bányászai felszínre küldték az áprilisi tervükből hiányzó utolsó csillé szénét is, délelőtt a Kossuth táró, a csigakuti lejtőszakna és a szorospataki északi táró bányászai jelentették havi tervük teljesítését. A négy akna dolgozói megfogadták, hogy a hónap végére 2680 tonna terven felüli szénrel köszöntik a nemzetközi munkásmozgalom nagy ünnepét. Nagy részük van abban is, hogy csütörtök reggelig a Nógrádi Szénbányászati Tröszt már 1260 tonna szénrel túlszámolta esedékes előirányzatát.

Májusban tovább akarják növelni eredményeiket ezzel, hogy a Magyar Tanácsköztársaság győzelmes salgótarjáni harcainak évfordulója alkalmából május első harmadában "emlékműszakot" tartanak. Az 1919-es kommunisták, vöröskatonák fiait az emlékműszak alatt 750 tonna szénrel akarják túlszámolni tervüket.

A Béalápátfalvai Cement- és Mész-mű teljesítette áprilisi havi tervét

A Béalápátfalvai Cement- és Mész-mű dolgozói áprilisban is derekasan dolgoztak és csütörtökön jelenthették áprilisi havi tervük maradéktalan teljesítését. A cementüzem dolgozói úgy határoztak, hogy május 1-ig még 2400 tonna cementet, a klinkerégetők pedig 1440 tonna klinkert adnak terven felül.

i DI

A Huggyantárnyáriban

M a hangerőszály dolgozói - akik az egész gyár részére félkész-termékeket szállítanak - április első harmadában az üzem valamennyi egységét versenyre hívták és megfogadták, hogy rendszeres jó anyagellátással járulnak hozzá a többi üzemrész tervteljesítéséhez. továbbá 300.000 forint értékű áruval szándékoznak túlszámolni előirányzatukat.

/folyt. köv./

B 34. kiadás

1955. április 28.

15 óra 30 perc

/Május 1. ...2.folyt./ ö Vid Hbj/Szb/Gy Vg Bn

I DI

Igértéiket teljesítették, s eddig már előirányzaton felül mintegy 280.000 forint értékű terméket adtak tovább fel dolgozásra. Az ő jó munkájuknak is köszönhető, hogy a tömlőkészítők is teljesítették tervüket.

A Hungária Vegyiművek dolgozói,

akik a május elsejei felvonulásban a IX. kerületi üzemek élén vonulnak fel, az újabb kitüntetést termelési sikerekkel akarják megünnepelni. A trielin-üzem munkásai azt vállalták, hogy áprilisban 6 tonnával teljesítik tervüket, eddig már 11 tonna terméket gyártottak terven felül. A növényvédőszer-üzem a vállalt 2.9 tonna helyett eddig már 19.5 tonna Aeri tox porozsért adott a mezőgazdaságnak, s ezzel csúcseredményt ért el.

Buti Gyula Kossuth-díjas kőműves
120 építőipari tanulót tanított
meg a szovjet munkamódszerekre

I SZB

A 22. számú Állami Építőipari Vállalat Budapest különböző részein, a Dunán-és Tiszántúlon épít lakóházakat, óvodákat, gépállomásokat, műhelyeket, bölcsődéket. A vállalat valamennyi munkahelyén dolgoznak kőműves és ács tanulók. Buti Gyula Kossuth-díjas munkamódszerátadó gondoskodik arról, hogy a fiatalok jó szakmunkásokká, fegyelmezett dolgozókká váljanak. Május 1-re azt vállalta, hogy 120 ipari tanulót megtanít a szovjet munkamódszerekre, teljesítményüket 100 százalékos fölé emeli. A Kossuth-díjas kőműves becsülettel teljesítette vállalását.

A vállalat egyik budapesti munkahelyén két kőműves tanulóbrigádot tanított meg a szovjet gyorsfalazásra. Az ifik azelőtti 65-68 százalékos teljesítménye 122 százalékos fölé emelkedett. Áprilisban teljesítményük még magasabb, 130 százalékos lett. Buti Gyula eredményes munkát végzett a vállalat keréki munkahelyén. Itt 52 kőműves tanulónak adta át tapasztalatát, alkalmazta a szovjet munkamódszereket.

A kezdetben 50 százalékos teljesítő fiatalok két hónap elteltével már 122 százalékos teljesítményt értek el. A Jávor utcai szanatórium-építkezésen 24 ács tanuló sajátította el a táblás zsámozást. Nemcsak a tanulókat, de a felnőtt brigádokat is segítette a Kossuth-díjas. Újpesten, a Patyolat építkezésen Sági Ferenc kőműves brigádja már a 250 százalékos őstromolja a szovjet munkamódszerekkel.

Buti Gyula eredményesen zárta május 1-re tett vállalását. 120 fiatalnak adta át munkamódszerét, nevelte, tanította őket. Most éves vállaltát tett. Vállalta, hogy a Hunor utcai lakásépítkezésen tanítást szervez, ahol 110 kőműves tanulót oktat, nevel jó szakmunkássá. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 35. kiadás

1955 április 28

15 óra 55 perc

Megkezdődött a KIOSZ országos választmányának kétnapos ülése

t Sz/Szl Hbj Hné KM

1955 április 28

A Kisiparosok Országos Szabad Szervezetének országos választmányja félévenként tartja ülését. Az idei első értekezletüket esztörtükön kezdték meg. Gervai Béla, a KIOSZ titkára beszámolójában ismertette a kisiparosság helyzetének alakulását.

- A kisiparosok száma meghaladja a százezret - mondotta. Megrűtt a kisipari műhelyekben tanuló fiatalok száma is. Míg 1953 közepe táján 129 tanuló volt, addig most 6177-en tanulnak kisipari mesterségeket. Egészségtelen jelenség azonban, hogy aránylag sokkal több kisiparos van a városokban, mint a falvekben. A kisiparosok túlnyomórésze becsületesen dolgozik, de "zérkedők, volt tőkésék is befurakodtak soráikba. Ezek fényes üzleteket nyitottak, kereskednek, sokan semmiféle termelőmunkát nem végeznek. Elszaporodott a korrupció, számos kisiparos kerűlt mint ergazda a vádlottak padjára, sok a rejtett munkavállaló, elvállalkozó és ledolgozó. Ezek lazítják az állami fegyelmet, kötelezettségeiknek nem tesznek eleget, viszont túlzott követelésekkel lépnek fel. Ezekkel szemben a KIOSZ-al együtt fel kell venni a harcot maguknak a kisiparosoknak is.

Ezután az elmúlt hónapokban megjelent, a kisiparossággal kapcsolatos állami rendelkezéseket ismertette, majd beszámolt a KIOSZ szervezeti munkájáról és arról, hogy 300 helyi szervezetük működik, jogi tanácsadói hálózatot szerveztek, amelyek segítenek a kisiparosság ügyeinek elintézésében. 158 szakmai előadást rendeztek és 64 szakmai tanfolyamot indítottak.

A továbbiakban a becsületes kisiparosok munkájának megbecsüléséről szólt. 89 kisiparos kapott miniszteri kitüntetést, több mint ezer mester kapta meg a KIOSZ "Jó minőségért" és "Jó munkáért" jelvényét. Négy évszázados munkásságukért 226 idős kisiparost tüntettek ki.

A kisiparosok anyagellátásával kapcsolatban elmondotta, hogy az elmúlt választmányi időszakban 100 millió forint értékű anyagot kaptak munkájukhoz és ez több mint a kétszerese annak, mint amennyit 1953 hasonló időszakában juttattak számukra.

/folyt.köv./

Ke

MTI BELFÖLDI HIREK

B 36. kiadás

1955 április 28

16 óra 25 perc

/Megkezdődött...folyt/ t Sz/Szl Hbj Hné KM

Helyi heverő és hulladékanyagból mintegy hatmillió forint értékűt használtak fel. Ebben az évben tovább javul az anyagellátás. Az anyagellátás megjevitésével, a kisiparosság jövedelmének növekedésével párhuzamosan növelték az adót is. A reális adóemelés arányos elosztásánál azonban helyenkint hibák csusztek be, különösen a falvakban. A KIOSZ felhivta erre az illetékesek figyelmét és a fellebbezések tárgyalásánál már biztosítják a kivetések arányosítását.

A kisiparosság feladataiban - . . . többi között feladatuk közé tartozik: szorosabban fűzzék kapcsolataikat a tanácsokkal, készítményeiket a lakosság . . . hasznára és saját anyagi . . . olcsóbban állítsák elő. A vita után a választmányi ülés résztvevői felhívással fordultak az ország kisiparosságához. / érdeklükben

A választmányi ülés pénteken folytatja tanácskozását.

/MTI/

Másfél hónap alatt mintegy hatezerrel növekedett a DISZ taglétszáma Budapesten

i HI/Szb -oz Hné KM

1955 április 28

A DISZ II. Kongresszusa tiszteletére a budapesti DISZ alapszervezetek hetekkel ezelőtt ígéretet tettek, hogy a kongresszusig a fiatalok ezreit nyerik meg a magyar ifjúság egységes szervezetének. A fogadalmat óta a DISZ-bizottságok irányításával lakosok agitációs munkája folyik az ifjúság megszervezéséért a főváros kerületeiben.

A XIII. kerületben egy hónappal ezelőtt DISZ-értekezleten vitatták meg az ifjúság problémáit, a fiatalokkal való foglalkozást és az agitációs módszereit. A kerület üzemeiben - a Láng Gépgyárban, a Gheorghiu-Dej Hajógyárban, a Kender- és Jutaggyárban - a diszisták sorra látogatják a szervezeten kívüli fiatalok munkahelyeit. A beszélgetések nyomán sok új taggal erősödik az ifjúsági szervezet.

/folyt.köv./

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 37. kiadás

1955 április 28

16 óra 35 perc

/Márfél hónapfolyt/ 1 HI/Szb -cz Hné KM

A Darugyárban a fegyűjtés során megalakult új brigádokkal és személyes beszélgetésekkel két hét alatt mintegy 100 fiatalt mozgósítottak DISZ-munkára.

Más nagy üzemekben, i.y például a Vörös Csillag Traktorgyárban és a Ganz Vagon- és Gőpgyárban a jól szervezett kulturális és sportrendezvények a fiatal dolgozók százait vonzották az ifjúsági szervezetbe.

A kerületi DISZ-bizottságok és az üzemi elapszervezetek lelkes agitációjára nyomán Budapesten az utóbbi márfél hónap alatt mintegy 6000-rel növekedett a DISZ taglétszáma. /MTI/

A könnyűipar élüzemei

1 Sz/fd Hbj Hné KM

1955 április 28

Gyapjuipar: Gyapjúmosó- és Finomposztógyár, Győri Gyapjúfonó- és Szövőgyár, Hezai Fésűsfonó és Szövőgyár, Kistarcsai Fésűsfonó, Kőszegi Textilművek, Lőrinci Vattagyár, Magyar Gyapjúfonó- és Szövőgyár, Magyar Posztógyár, Soproni Fésűsfonógyár, Szombathelyi Tekarógyár, Újpesti Gyapjúszövőgyár, Váci Fonógyár, Gyapjubegyűjtő és Textilnyersanyagkészítő Vállalat.

Vegyesfaipari igazgatóságához tartozó vállalatok közül: Műszaki Péárugyár, Szentendrei Kocsigyár, Tűzoltószóró- és Létragyár, Ládaipari Vállalat, Iskolaiparigyár.

Papiripar: Csepeli Papirgyár, Lábatlani Papirgyár, Füzfői Papirgyár, Papír- és Nyersfedéllemezigyár, Diósgyőri Papirgyár, Martonlemezgyár, Budai Dobozgyár, Vegypapirgyár, Másolópapirgyár, Ozelid: Papírfeldolgozó Vállalat.

Ruhaipar: Bajai Ruházem, Debreceni Ruhagyár, Fehérvári Ruházem, Minőségű Fehémémműzem, Minőségű Nőiruházem, Vörös Október Férfiruhagyár.

/folyt.köv./

7

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 38. kiadás

1955 április 28

16 óra 45 perc

/A könnyűipar....folyt/ i Sz/Fd Hbj Hné KM

Nyomdaipar: Állami Nyomda, Offset Nyomda, Globus Nyomda, Egyetemi Nyomda, Szikra Lapnyomda, Plakát-Cimkenyomda, Békési Nyomda, Atheneum Nyomda.

Buteripar: Otthon Butorgyár, Csongrádi Butorgyár, Debreceni Hajlitott Butorgyár, Duna Butorgyár, Sátoraljaújhegyi Butorgyár, Szegedi Butorgyár, Szék- és Fadrugyár, Tisza Butorgyár, Újpesti Asztalosárugyár.

Len- kenderipar: Budapesti Lenfonógyár, Komáromi Lenfonógyár, Csillaghegyi Lenárugyár, Kender, Juta és Textil-Ipar, Szegedi Kenderfonógyár, Komáromi Rostkikészítő.

Pamutipar: Pamutzövőipari Vállalat, Budai Pamutfonógyár, Finompamutfonó- és Cérnázógyár, Győri Pamutzövő és Műbörgyár, Győri Textilművek, Hezai Pamutzövőgyár, Kaposvári Textilművek, Kispesti Textilgyár, Kolorit Fehéritő és Festékgár, Kőbányai Fonógyár, Kőbányai Textilipar, Lőrinci Fonóipar, Magyar Pamutipar, Pápai Textilgyár, Soproni Pamutipar, Szegedi Textilművek, Szombathelyi Pamutipar, Újpesti Cérnagár.

Kötszövőipar: Eökecsesabai Kötöttárugyár, Budapesti Hárisonyaggyár, Váci Kötöttárugyár, Magyaróvári Kötöttárugyár, Selyem- és Gyapjúárugyár, Divet Kötöttárugyár, Győri Kötöttkesztyűgyár, Rákospalotai Kötöttárugyár.

Rövidáruipar: Szelagárugyár, Ríoo Kötszernűvek, Fonalkikészítő-gyár, Paszományárugyár.

Cipő- és bőripar: Duna Cipőgyár, Tisza Cipőgyár, Szombathelyi Bőr- és Cipőgyár, Fonyhádi Cipőgyár, Börtex Cipőgyár, Herkules Cipőgyár, Ifjusági Cipőgyár, Keoskeméti Cipőgyár, Minőségi Cipőgyár, Pécsi Bőrgyár, Újpesti Bőrgyár, Disműbörgyár, Székesfehérvári Bőrgyár, Pannónia Szőrmeárugyár, Cserzőanyaggyár, Szőrme-konfekció, Rákospalotai Bőrkonfekció.

Selyemipar: Adria Selyemárugyár, Hungária Jacquard Selyemszövőgyár, Magyar Bélés- és Szövetárugyár, Soproni Selyemipar, Tolnai Selyemfonógyár./MTI/

/ Sport Cipőgyár, Szigetvári Cipőgyár, Tatai Cipőgyár, TL

Megyei kereskedelmi értekezletek Pest, Tolna és Heves megyében

ö KL/dg/PE KM

1955. április 28.

A Pest megyei

kereskedelmi dolgozók Budapesten tartották meg egésznapos értekezletüket. A tanácskozáson mintegy háromszáz kereskedelmi dolgozó jelent meg, hogy megtárgyalják a megye jobb áruellátásának kérdéseit. A beszámolóban - amely megállapította, hogy Pest megye kereskedelme az elmúlt évek során hatalmas fejlődésen ment át, sok szó esett a hátralévő feladatok megoldásáról: többi között olcsóbbá kell tenni a kereskedelmet és ugyanakkor meg kell szüntetni az egyirányú áruforgalmat. Ugyanis nem volt megfelelő az áru kicserélése, mivel főleg a város szállított a falunak. A beszámolót élénk vita követte és több javaslat hangzott el a munka megjavítására. A tanácskozáson megjelent Tausz János belkereskedelmi miniszter első helyettese.

Szekszárdon

a megyei tanács nagytermében gyűltek össze a Tolna megyei kereskedelmi értekezlet résztvevői. Csaknem kétszáz szakember hallgatta meg a beszámolót, amely után a hozzászólásokban a földművelésügyi kórház és a népboltok dolgozói értékes javaslatokkal segítettek a megye kereskedelmének fellendítését. Az értekezleten megjelent Bognár József belkereskedelmi miniszter.

A Heves megyei

tanács meghívására Egerben is egésznapos értekezletre gyűltek össze a kereskedelem dolgozói. A beszámoló után kialakult nagyarányú vitában a soron következő feladatok jó megoldásának módjait keresték, több hozzászóló értékes javaslatokkal járult az értekezlet sikeréhez. A résztvevő háromszáz küldött gazdag tapasztalatokkal tért vissza munkahelyére és valamennyien megfogadták, hogy a kulturáltabb kereskedelmet valósítják meg saját területükön. /MTI/

B 40. kiadás

1955 április 28

16 óra 50 per

A csehszlovák egészségügyi kormányküldöttség látogatása Szolnokon

1 Bc Li Hné VE

1955 április 28

A hazánkban tartózkodó csehszlovák egészségügyi kormányküldöttség, élén dr. Josef Plojhar egészségügyi miniszterrel, csütörtökön délután ellátogatott Szolnokra és megtekintette a új szakorvosi rendelőintézetet. A kormányküldöttséget látogatására elkísérte dr. Román József egészségügyi miniszter és az Egészségügyi Minisztérium több vezető munkatársa. /MTI/

Hazaérkezett a Román Népköztársaságból Neményi Lili operaénekesnő

K Fm/Fm Li Hné VE

1955 április 28

Neményi Lili, a Magyar Állami Operaház magánénekesnője négyhetes nagysikerű vendégszereplés után hazaérkezett a Román Népköztársaságból. /MTI/

A bolgár sajtó Schneider Hédi vendégszerepléséről

1 Fm/Fm Li Hné VE

1955 április 28

A bolgár sajtó részletesen foglalkozik Schneider Hédi Liszt-díjas zongoraművésznő játékaival, aki a Bolgár Népköztársaságban vendégszerepelt és résztvett a Magyarország felszabadulásának tizedik évfordulója alkalmából Bulgáriában rendezett ünnepségeken.

A "Veoserni Novini" című napilap a napokban közölte A. Sztojenov professzor kritikáját Schneider Hédi művészetéről. Ismerteti életrajzát, az egyes koncertjein nyújtott teljesítményeit és különösen méltatja a magyar zongoraművésznő finom zenei technikáját.

A "Rabotnicsecszko Delo" ugyanosek a napokban közölte kritikát P. Iszaev tollából, aki megállapítja, hogy Schneider Hédi művészi sikere egyben a modern magyar szocialista művészet sikere is. Kiemeli, hogy Magyarországon nagy gondot fordítanak a szocialista kultúra és művészet fejlesztésére. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 41. kiadás

1955. április 28.

17 óra 35 perc

Átadták az Óbudai Szeszgyárnak a felszabadulási serleget

t Gö/PE Hbj VE

1955. április 28.

Csütörtök délutánra ünnepi díszbe öltözött az Óbudai Szeszgyár. A vörös és nemzetiszínű zászlók, drapériák között feliratok hirdetik az első negyedévben elért eredményeket, az élenjárók nevét, akiknek elsősorban köszönhetik, hogy megnyerték a felszabadulási serleget. Hirdetik a feliratok: "A szeszgyár üzem dolgozói az első negyedévben 1738 hektoliter szeszt készítettek terven felül." A hamuzsigyár 35.2 tonna terven felüli teljesítményről ad hírt.

A serlegátadási ünnepségen Altonáre Iván élelmiszeripari miniszter mondott beszédet. Emlekeztette a dolgozókat arra a segítségre, amelyet tíz évvel ezelőtt a Szovjet Hadsereg nyújtott a termelés megindításához. Azóta a gyár négyszeresére növelte termelését. Önköltségét 1955 első negyedében 5,1 százalékkal csökkentette. A gyár egyik terméke, a hamuzsir, külföldön is jó hírnevet szerzett a magyar iparnak. Doba László igazgató a dolgozók lelkes tapsa közepette vette át a serleget. Az ünnepség során átadták Tessényi Barnabás üzenvezetőnek és Dobo István csoportvezetőnek az "élelmiszeripar kiváló dolgozója" kitüntetést és ötven dolgozónak a pénzjutalmat.

Az ünnepséget műsor követte. /MTI/

Hazaérkezett az európai munkásértkezeleten részt vett magyar
küldöttség

k SZOT PE Li VE

1955. április 28.

Hazaérkezett Liposéből az április 22-24 között tartott európai munkásértkezeleten részt vett magyar küldöttség.

x x x

A SZOT elnökségének meghívására április 28-án Bulgáriából repülőgépen hazánkba érkezett a május elsőjei ünnepségekre G. Andonov Nikolov, a bolgár bányász-szakszervezet alelnöke és Radna Sztoilova Dinova, a szakma legjobb varrónője.

x x x

A Bolgár Szakszervezeti Tanács meghívására Bulgáriába utazott a május elsőjei ünnepségekre Hári Béla, a SZOT szervezési osztályának vezetője és Richter József, a MÁVAG

sztahanovista gyalusa, a szocialista munka hőse. /MTI/

42

M I B E L F Ö L D I H I R S E G

B . kiadás

1955. április 28.

78

óra - perc

GYORSLISTA A II. BÉKEKÖLCSÖN SORSOLÁSÁNAK HARMADIK NAPJARÓL

k OTP Gy VE 1955. április 28.

1000 forintot nyert:

Sorozatszám: Számtól-számg:

0068	401-0500
0086	801-0900
0263	601-0700
0808	701-0800
1443	701-0800
1503	301-0400
1601	001-0100
2307	501-0600
2317	301-0400
2520	201-0300
2614	301-0400
3605	801-0900
3724	301-0400
5009	101-0200
5523	901-1000
5870	901-1000
6842	801-0900
7137	101-0200

200 forint névértékben ki-sor-solva:

Sorozatszám: Számtól-számg:

0615	301-0400
0633	801-0900
0635	701-0800
0647	001-0100
0659	801-0900
0732	801-0900
0775	701-0800
0794	901-1000
0798	101-0200
0811	101-0200
0823	301-0400
0930	701-0800
0935	401-0500
0982	201-0300
0988	801-0900
1002	901-1000
1078	101-0200
1078	901-1000
1105	901-1000
1115	601-0700
1131	301-0400
1170	901-1000
1232	401-0500
1269	001-0100
1389	001-0100
1394	701-0800

200 forint névértékben ki sorsolva:

0011	601-0700
0079	401-0500
0080	901-1000
0140	301-0400
0168	801-0900
0196	201-0300
0209	601-0700
0280	501-0600
0343	701-0800
0364	001-0100
0428	101-0200
0443	201-0300
0479	701-0800
0498	301-0400
0531	301-0400
0541	001-0100
0576	901-1000

M

/Folyt.köv./

/Gyorslista...1.folyt./ k OTP Gy V

200 forint névértékben kisorsolva:

Sorozatszám: Szántól-számg:

Sorozatszám: Szántól-számg:

1417 301-0400
 1450 601-0700
 1454 001-0100
 1460 901-1000
 1463 901-1000
 1467 401-0500
 1513 501-0600
 1570 001-0100
 1621 401-0500
 1631 001-0100
 1710 501-0600
 1719 001-0100
 1791 301-0400
 1812 401-0500
 1813 901-1000
 1858 501-0600
 1858 601-0700
 1861 101-0200
 1862 401-0500
 1881 001-0100
 1942 501-0600
 1959 601-0700
 1964 301-0400
 1973 001-0100
 1982 501-0600
 2005 001-0100
 2011 601-0700
 2015 901-1000
 2035 201-0300
 2088 601-0700
 2089 101-0200
 2111 101-0200
 2138 801-0900
 2149 901-1000
 2207 501-0600
 2215 001-0100
 2221 501-0600
 2265 501-0600

2290 701-0800
 2307 901-1000
 2310 001-0100
 2320 301-0400
 2438 601-0700
 2453 801-0900
 2459 101-0200
 2489 301-0400
 2490 101-0200
 2513 801-0900
 2533 001-0100
 2544 701-0800
 2567 001-0100
 2609 501-0600
 2616 801-0900
 2620 001-0100
 2623 201-0300
 2685 001-0100
 2693 201-0300
 2694 701-0800
 2702 801-0900
 2758 501-0600
 2787 001-0100
 2815 101-0200
 2816 001-0100
 2855 801-0900
 2869 901-1000
 2870 401-0500
 2873 801-0900
 2889 201-0300
 2898 701-0800
 2912 601-0700
 2936 501-0600
 2974 201-0300
 2993 701-0800
 3013 901-1000

/Folyt.köv./

Asszonyok megyei konferenciája Győrött

vid -cz/PE VE

1955. április 28.

Csütörtökön délelőtt a Győr megyei üzemek, falvak, intézmények asszonyainak 250 küldöttje gyűlt össze Győrött a "Felszabadulás" kulturotthonban tanácskozásra. A gyűlésen részt vett és felszólalt Bugár Jánosné, az Országos Béketanács titkára is. Markó Mária, az MNDSZ megyei elnökének megnyitó szavai után Schneider Tiborné, az MNDSZ megyei bizottságának agit. prop. titkára tartott beszámolót az elmúlt tiz év alatt elért eredményekről, a békeharc időszakú kérdéseiről, Mintegy ötven felszólalás következett ezután, majd a gyűlés résztvevői 14 küldöttet választottak az országos tanácskozásra. Küldöttnek választották többek között Takács Zoltánnét, a győri Lenzövöggyar tizenháromszoros sztahanovistáját, négygyermekes családját, Bognár Józsefné rábapatonai parasztasszonyt, aki a "Nevelj több baromfit és szárnyast" mozgalom lelkes szervezője a községben. Megválasztották küldöttnek Bugár Jánosnét, az Országos Béketanács titkárát is. /MTI/

Tudományos ülésszak az Eötvös Loránd Tudományegyetem nyelv- és irodalomtudományi karán

t Sr/PE -cz VE

1955. április 28.

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen a nyelv- és irodalomtudományi karon hazánk felszabadulásának 10. évfordulója tiszteletére csütörtökön tudományos ülésszak kezdődött. Lengyel Béla Kossuth-díjas rektor helyettes üdvözlő szavai után Kardos Tibor akadémiai levelező tag, egyetemi tanár, a kar tudományos bizottságának jelentésével nyitotta meg a tudományos ülésszakot. Ezután Agoston György kandidátus, tanszékvezető docens "Az egyetem erkölcsi nevelés egy-két kérdése" címmel tartotta meg előadását, Majd Firnáth Antal aspiráns "Kolozsvár Dávid Ferenc évtizedeiben" című tanulmányát olvasta fel. Délután Turóczy-Trostler József akadémikus, egyetemi tanár, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Német Intézetének igazgatója "Petőfi németül" című előadását vitatták meg, majd Nagy Sándor kandidátus "Didaktikai alapfogalmak", Kardos Lajos kandidátus, dékánhelyettes "Az emberre válás lélektani problémái" címen tartott előadást. A csütörtöki tanácskozás Horváth István aspiráns "Catullus-problémák" című előadásával fejeződött be.

A nyelv- és irodalomtudományi kar tudományos ülésszakát pénteken folytatják. /MTI/

B 45. kiadás

M T T B E L F Ö L D I H I R E K

1955. április 28.

18 óra 15 perc

/Gyorslista...2.folyt./ k OTP Gy VE

200 forint névértékben kiadva:

Sorozatszám: Számtól-számg:

3034 301-0400
3048 701-0800
3064 501-0600
3071 201-0300
3080 901-1000
3111 901-1000
3118 901-1000
3123 001-0100
3130 701-0800
3166 901-1000
3176 001-0100
3182 601-0700
3261 801-0900
3291 401-0500
3302 901-1000
3352 701-0800
3369 201-0300
3673 101-0200
3374 401-0500
3517 201-0300
3686 901-1000
3689 601-0700
3718 801-0900
3719 001-0100
3720 701-0800
3742 601-0700
3761 301-0400
3830 401-0500
3885 001-0100
3910 201-0300
3927 701-0800
3961 201-0300
3962 001-0100
3997 101-0200
4021 701-0800
4088 601-0700

Sorozatszám:

4100
5001
5008
5059
5109
5189
5214
5215
5292
5223
5326
5332
5335
5366
5385
5413
5419
5476
5552
5707
5740
5746
5759
5940
6008
6025
6141
6507
6644
6653
6701
6706
6755
6755
6758
6762
6812

Számtól-számg:

801-0900
701-0800
101-0200
101-0200
701-0800
101-0200
001-0100
401-0500
301-0400
701-0800
401-0500
101-0200
801-0900
501-0600
501-0600
401-0500
701-0800
201-0300
501-0600
101-0200
601-0700
401-0500
101-0200
801-0900
601-0700
101-0200
601-0700
901-1000
101-0200
601-0700
201-0300
701-0800
101-0200
901-1000
201-0300
501-0600
701-0800

/Folyt.köv./

B 46. kiadás

1955. április 28.

18 óra 25perc.

/Gyorslista 3. folyt. k. OTP Gy VE

200 forint névértékben kisorsólvá:

Sorozatszám: Számtól-számig:

6826 801-0900
 6835 501-0600
 6847 801-0900
 6852 301-0400
 6865 601-0700
 6932 001-0100
 6950 001-0100
 7142 901-1000
 7151 401-0500
 7159 901-1000

300 forintot nyert:

0056 601-0700
 0100 001-0100
 0227 001-0100
 0337 801-0900
 0765 401-0500
 0908 001-0100
 1010 901-1000
 1023 901-1000
 1058 001-0100
 1191 301-0400
 1428 701-0800
 1499 901-1000
 1738 901-1000
 2038 901-1000
 2578 701-0800
 2987 701-0800
 3004 501-0600
 3135 101-0200
 3301 101-0200
 3327 501-0600
 3426 001-0100
 3583 001-0100
 3622 801-0900
 3666 001-0100
 3669 001-0100
 3750 001-0100

Sorozatszám: Számtól-számig:

3772 901-1000
 3898 201-0300
 3984 301-0400
 4003 301-0400
 4034 801-0900
 5096 001-0100
 5100 001-0100
 5101 301-0400
 5139 501-0600
 5141 401-0500
 5212 401-0500
 5254 801-0900
 5306 901-1000
 5361 801-0900
 5368 501-0600
 5493 701-0800
 5516 701-0800
 5797 101-0200
 5912 901-1000
 6036 101-0200
 6536 201-0300
 6562 601-0700
 6579 701-0800
 6551 301-0400
 6709 601-0700
 6851 001-0100
 6867 001-0100

/Folyt.köv./ π

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 47. kiadás

1955. április 28.

18 óra 25 perc

/Gyorslista...4.folyt./ k OTP Gy VE

500 forintot nyert:

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

0061 601-0700
 0326 001-0100
 0612 501-0600
 0788 501-0500
 0801 001-0100
 0969 401-0500
 1100 001-0100
 1132 701-0800
 1163 801-0900
 1178 901-1000
 1307 901-1000
 1309 701-0800
 1345 701-0800
 1502 201-0300
 1659 101-0200
 1757 801-0900
 1776 301-0400
 1793 001-0100
 1794 101-0200
 1844 901-1000
 1962 001-0100
 2212 201-0300
 2366 201-0300
 2427 401-0500
 2453 201-0300
 2715 901-1000
 2732 401-0500
 2784 501-0600
 2888 601-0700
 3050 701-0800
 3094 901-1000
 3384 001-0100
 3517 101-0200
 3549 301-0400
 3580 501-0600
 3638 401-0500
 3639 801-0900

3654 901-1000
 3727 601-0700
 3810 701-0800
 3982 601-0700
 5023 701-0800
 5234 801-0900
 5255 101-0200
 5410 701-0800
 5444 201-0300
 5637 101-0200
 5695 701-0800
 5021 501-0600
 6691 301-0400
 6742 201-0300
 6771 001-0100
 6799 901-1000
 6886 601-0700

/Folyt.köv./

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 48. kiadás

1955. április 28.

18 óra 50 perc

A május 1-i ünnepséggel kapcsolatos közlekedési korlátozások

k BFT KF/PE VE

1955. április 28.

A felvonulás kezdete reggel 9 óra.

Zárt terület:

a Vágány utca - Dózsa György ut - Rudas László utca - Szinyei Merse utca - Körönd - Sziv utca - Rottenbiller utca - Thököly ut - Hungária körút által határolt terület.

7 órától előreláthatólag 14 óráig a lezárt területre csak az ünnepségre meghívottak lehetnek. Azok, akik a lezárt területen belül laknak, lakhelyüket a Szenélyi igazolvány felmutatásával, illetve lakhelyük igazolásával érhetik el.

6 órától a Sztálin teret keresztezni, vagy azon áthaladni a Szenélyi igazolvány felmutatásával sem lehet. Ezért a zárt területen lakók lakhelyüket a legközelebb eső útvonalakon érhetik el.

Külső zárt terület:

a Robert Károly körút - Váci ut - Bajcsy Zsilinszky ut - Tanács körút - Rákóczi ut - Baross tér - Thököly ut - Hungária körút által határolt terület.

7 órától előreláthatólag 14 óráig erre a területre járnúvek nem hajthatnak be. Kivételt képeznek a szolgálatos mentők, tűzoltók, orvosok gépjárművei és azok a gépjárművek, amelyeknek telephelye a zárt területen belül van.

A meghívottak kocsicédulával ellátott gépjárművekkel a Sztálin uton haladhatnak. A meghívóval rendelkezőket a Sztálin-téren 8.45 óráig bocsátják be.

A zárt területeken az élelmiszer és a vendéglátóipari üzletek nem nyitnak ki. Ezért a zárt területre élelmiszer és áruszállítás céljából gépjárművek nem hajthatnak be.

14 óráig a lezárt területeken mindennemű utcai árusítás tilos.

Az ünnepség ideje alatt, előreláthatólag 14 óráig, a Gundel étterem, az Állatkert, a Vidán park, a Mezőgazdasági Múzeum, a Helyiipari Vásár és a Széchenyi fürdő zárva lesz.

1955. ápr. 28.

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 49. kiadás 1955. április 28. 18 óra 55perc

Kulákok ellen indított eljárást az ügyészség közellátás-
érdekeit veszélyeztető büntett miatt

i VT/Fd L1 VE

1955. április 28.

Az ügyészség vádiratot nyújtott be a közellátás-
érdekeit veszélyeztető büntett miatt már korábban tízonnégy hó-
napi börtönre ítélt ifju Labancz János 30 holdas körösszeg-
apáti kulák ellen, aki sem 1954-ben, sem 1955 első negyedében
nem tett elégét husbandási kötelezettségének és sortések hizó-
ba állítását is elmulasztotta. Ifju Labancz Jánosnak 673 kiló
sortés és 590 kiló vágómarha hátraléka van.

Az ügyészség ugyancsak büntető eljárást indított
Kovács Sándor 30 holdas nagylétei kulák ellen, aki
lakásán elrejtett 20 mázsa kukoricát. A kukorica - a nem megfo-
lélt tárolás következtében - megpenészesedett, 75 százaléka a
férgek elpusztították és így felhasználásra alkalmatlanná vált.
Kovács Sándor terménybeadási kötelezettségének nem tett elégét,
azzal védekezett, hogy nincs kukoricája. Kovács Sándornak 298
kiló hizott sertés-beadási hátraléka van, sortést nem állította
hizóba, azzal az indokkal, hogy nincs tongerije.

Mindketten bíróság elé kerülnek. /MTI/
- - -

Kukoricatermesztési értekezlet Debrecenben

i Vid K4/Fd Mi

1955. április 28.

A Földművelésügyi Minisztérium, az Állami Gazda-
ságok Minisztériuma, a Magyar Dolgozók Pártja Hajdu megyei
végrehajtó bizottsága és a megyei tanács végrehajtó bizottsága
csütörtökön és pénteken kukoricatermesztési értekezletet hívott
össze Debrecenbe. Az értekezlet első napján, csütörtökön, a
Debreceni Mezőgazdasági Akadémia tanácskozásában bemutatták az
eddig legjobban bevált traktoros és fogatos négyzetbe vető gépe-
ket. A bemutatón résztvett Erdei Ferenc földművelésügyi minisz-
ter és Pogácsás György, az állami gazdaságok minisztere.

Pénteken az értekezlet megvitatta a kukorica-
termesztés időszorú kérdéseit. /MTI/
- - -

TL

B 50. kiadás 1955. április 28. 19 óra — perc

Termelőszövetkezeti nődolgozók és egyénileg dolgozó paraszt-asszonyok értekezlete Egerben

i Vid KÁ/Fd Mi

1955. április 28.

Az MNDSZ Heves megyei elnöksége esütörtökön tanácskozássra hívta össze a megye termelőszövetkezetainek legjobb női dolgozóit, az élenjáró egyénileg dolgozó paraszt-asszonyokat. A tanácskozáson megbeszélték a termelőszövetkezeti mozgalom további fejlesztésének tennivalóit. Sütő Sándorné, az MNDSZ megyei elnökségének tagja, beszámolójában elmondotta, hogy a szövetkezeti mozgalom erősítéséből eddig is jelentős részt vállaltak magukra az asszonyok. Nem egy termelőszövetkezetben kimagasló eredményekkel bizonyították be, hogy szívügyüknek tartják a közös gazdaság felvirágoztatását.

A termelőszövetkezetek női dolgozóinak ezután még többet kell tenniük a közös gazdálkodás fejlesztéséért. Szorosabbra kell vonni kapcsolataikat az egyénileg dolgozó parasztasszonyokkal. Beszélgessenek velük, mutassák meg gazdaságukat, hogy saját szemükkal is meggyőződjenek a nagyüzemi gazdálkodás magasabrendűségéről.

A beszámoló után számos tsz-tag és egyénileg dolgozó parasztasszony ismertette elért eredményeit, és további jó munkára tett ígéretet. Özvegy Fohér Istvánné Zaránki egyénileg dolgozó parasztasszony arról beszélt, hogy községükben még nincs termelőszövetkezet, de a környező termelőszövetkezetek kimagasló eredményeiről már sokat beszélnek a faluban. Asszonytársaival fokozott felvilágosító munkát végez és úgy gondolja, hogy még ebben az évben Zaránkon is megalakítják a község első termelőszövetkezetét.

/MTI/

A Magyar Tudományos Akadémia
k KÁ/Fd Mi

1955. április 28.

agrártudományok osztálya esütörtökön felolvasó ülést tartott. Az ülésen Kreybig Lajos Kossuth-díjas akadémikus székfoglaló előadásban számolt be az istálló- és foszforsav-trágyázás terén elért újabb eredményekről. Surányi János akadémiai levelező tag "Mezőgazdasági növénytermesztésünk fejlesztése honosításokkal" címmel tartott székfoglaló előadást. /MTI/
különösen takarmánytermesztésünk

B 51. kiadás

1955. április 28.

19 óra perc

/Gyorslista...5.folyt./ k CTP Gy VE

200 forint névértékben kisorsolva:

Sorozatszám: Szántól-számg:

Sorozatszám: Szántól-számg:

0078	901-1000	1660	201-0300
0262	001-0100	1662	601-0700
0334	301-0400	1806	301-0400
0351	201-0300	1862	701-0800
0487	901-1000	1866	701-0800
0533	101-0200	1938	501-0600
0573	101-0200	1943	601-0700
0589	301-0400	1971	001-0100
0615	201-0300	1982	301-0400
0706	801-0900	1989	101-0200
0737	801-0900	2032	301-0400
0748	801-0900	2063	401-0500
0825	401-0500	2176	001-0100
0827	901-1000	2178	701-0800
0835	501-0600	2214	501-0600
0860	801-0900	2216	501-0600
0962	401-0500	2220	001-0100
1013	601-0700	2231	501-0600
1054	501-0600	2281	001-0100
1093	301-0400	2309	601-0700
1194	301-0400	2343	101-0200
1196	401-0500	2361	801-0900
1273	101-0200	2430	501-0600
1288	501-0600	2629	801-0900
1299	301-0400	2653	601-0700
1321	901-1000	2669	301-0400
1354	301-0400	2730	101-0200
1413	601-0700	2737	401-0500
1436	501-0600	2771	901-1000
1462	901-1000	2787	801-0900
1472	501-0600	2825	901-1000
1552	901-1000	2827	501-0600
1557	701-0800	2881	501-0600
1562	301-0400	2933	701-0800
1563	301-0400	2940	501-0600
1566	201-0300	2956	301-0400
1587	701-0800	3006	001-0100
1589	801-0900	3008	601-0700
1595	701-0800	3038	901-1000
1642	801-0900		

/Folyt. köv./

/Nyorslista...6.folyt./ k OTP Gy VE

200 forint névértékben kisorsolva:

Sorozatszám: Számtól-számig:

3151 101-0200
 3160 601-0700
 3161 401-0500
 3168 701-0800
 3208 801-0900
 3243 201-0300
 3258 201-0300
 3266 901-1000
 3278 901-1000
 3323 501-0600
 3462 301-0400
 3477 801-0900
 3484 001-0100
 3508 301-0400
 3555 601-0700
 3566 301-0400
 3567 601-0700
 3573 501-0600
 3585 901-1000
 3603 301-0400
 3794 201-0300
 3821 001-0100
 3923 501-0600
 3994 801-0900
 4012 601-0700
 4047 901-1000
 4096 501-0600
 5063 601-0700
 5097 101-0200
 5127 401-0500
 5249 201-0300
 5274 701-0400
 5277 201-0300
 5331 301-0400
 5357 001-0100
 5520 801-0900
 5538 101-0200

Sorozatszám:

Számtól-számig:

5624 401-0500
 5626 701-0800
 5633 401-0500
 5681 801-0900
 5681 901-1000
 5724 301-0400
 5727 501-0600
 5730 701-0800
 5804 101-0200
 5810 301-0400
 5813 001-0100
 5821 001-0100
 6025 301-0400
 6044 501-0600
 6057 801-0900
 6061 101-0200
 6088 801-0900
 6167 801-0900
 6179 601-0700
 6180 601-0700
 6188 501-0600
 6541 301-0400
 6651 201-0300
 6665 201-0300
 6680 401-0500
 6704 401-0500
 6719 501-0600
 6721 901-1000
 6733 801-0900
 6818 401-0500
 7129 301-0400
 7183 301-0400

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 53. kiadás 1955. április 28.

19 óra 30 perc

Jólsikerült ankétot rendeztek a Prágában tartózkodó Illés Béla tiszteletére

1 Fm/Szné/Fd Li Mi

1955. április 28.

Illés Béla Kossuth-díjas író tiszteletére, - aki a csehszlovák-magyar kulturális egyezmény keretében tanulmány-
uton van a Csehszlovák Köztársaságban, - a Naso Vojsko katonai
kiadó jólsikerült ankétot rendezett a prágai Magyar Kultura
helyiségében. Illés Béla műveit a katonai kiadó csak cseh
nyelvre eddig 150.000 példányban jelentette meg. Nagy számban
vettek részt az ankéton Illés Béla olvasói, akik előtt Zbynek
Kozsmár kapitány ismertette a neves magyar író életét és mun-
kásságát. J. Fisár, a hadsereg színházának tagja szemelvényeket
olvasott fel Illés műveiből. Utána Illés Béla válaszolt a
hallgatóság kérdéseire. A jólsikerült magyar kulturális esemény-
ről hirt adtak a prágai lapok is. /MTI/

- - -

Osztrák és holland nőküldöttség érkezett hazánkba

1 MS/Szné/Fd Li Mi

1955. április 28.

Csütörtökön reggel az MNDSZ meghívására két
két tagú osztrák és holland nőküldöttség érkezett Budapestre,
Lysek Katharina és Scharrer Helene osztrák, Vos Willemine
és Sarink Burkent Wilhelmina holland asszonyok. A vendégek
két hetet töltenek Magyarországon. Megismerkednek a magyar
nők helyzetével és az MNDSZ munkájával, különböző üzeme-
ket, szociális és kulturális intézményeket látogatnak meg, és
résztvesznek az Anyák Országos Konferenciáján is. /MTI/

- - -

T

L

Átadták a Magyar Gyapjúfonó és Szövőgyár dolgozóinak a "Felszabadulási Serleg"-et

1 DI/II/Fa Hbj Mi

1955. április 28.

Csütörtökön délután zsűféléssig megtelt a Magyar Gyapjúfonó és Szövőgyár kulturterme. Összegyűltek az üzemi részek dolgozói, hogy átvogják kitűnő eredményeik jutalmát, a "Felszabadulási Serleg"-et.

A lelkes hangulatu ünnepélyen dr. Ajtai Miklós, a könnyűipari miniszter első helyettese mondott beszédet:

- A felszabadulási verseny során elért munkasikerekért, példamutató eredményekért a Magyar Gyapjúfonó és Szövőgyár dolgozói is megkapták a "Felszabadulási Serleg"-et - mondotta. - Elismerés és köszönet illeti a gyár munkosait, technikusait, mérnökeit és gazdasági szakembereit, mert 106.8 százalékra teljesítették előirányzatukat, útemesen termeltek, s az előírt 97 százalékos tervszerűség helyett 100 százalékos tervszerűséggel dolgoztak. Az előírt önköltségesökkentés 2.2 százalék volt, a teljesítés 6.3 százalék.

- A pártszervezet munkáját sok kezdeményezés jellemezte. Az üzemi bizottság sokrétűen és jól szervezte meg a munkaversenyt. A gyárban nemcsak központilag elkészített és kidolgozott intézkedésekkel harcoltak a gazdaságosabb termelésért, hanem a dolgozók javaslataira támaszkodva csökkentették a gyártási költségeket.

Ezután Ajtai Miklós átnyújtotta a "Felszabadulási Serleg"-et Apró Jósefnek, a gyár igazgatójának. A továbbiakban több kiváló dolgozót tüntettek ki és több mint száz ezer forint jutalmat osztottak szét a felszabadulási verseny legjobbjai között. /MTI/

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 55 kiadás

1955. április 28.

19 óra 40 perc

/Gyorslista... 7. folyt./ k OTP Gy VÉ

50.000 forintot nyert:

Sorozatszám: Sorszám:

0908 0009
2468 0961
3622 0846
3886 0872
6035 0585
6579 0796

25.000 forintot nyert:

1926 0563
2038 0918
3300 0993
3583 0024
5141 0489
5555 0047

10.000 forintot nyert:

0227 0081
0765 0107
0835 0431
1010 0980
1314 0257
1514 0138
2154 0053
2239 0099
2578 0745
3426 0045
3475 0826
3526 0556
3669 0082
3697 0729
5096 0034
5239 0767
5493 0799
5681 0153
5797 0120
6130 0617
6695 0672
6709 0674
" 5782 0676

5000 forintot nyert:

Sorozatszám: Sorszám:

0056 0614
0100 0094
0228 0155
0323 0672
0337 0864
0734 0443
1023 0916
1058 0095
1099 0558
1191 0374
1193 0765
1295 0984
1326 0179
1379 0019
1410 0354
1428 0770
1465 0123
1499 0979
1509 0692
1653 0465
1738 0965
1861 0815
1875 0418
2258 0111
2287 0963
2292 0867
2524 0551
2987 0792
3004 0595
3059 0281
3135 0153
3301 0115
3327 0540
3335 0462
3464 0781
3666 0019
3677 0597

/Folyt. köv./

B 56. kiadás

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

1955. április 28.

20 óra - perc

/Gyorslista...8.felvt./ k OTP Gy VT

5000 forintot nyert:

Sorozatszám: Sorszám:

3716	0398
3724	0938
3736	0682
3750	0085
3772	0915
3898	0292
3984	0366
4003	0369
4034	0856
5007	0802
5100	0044
5101	0309
5111	0982
5139	0521
5155	0707
5212	0453
5212	0910
5254	0870
5277	0532
5306	0968
5361	0826
5368	0565
5391	0871
5516	0727
5615	0141
5912	0929
6036	0163
6097	0362
6536	0281
6562	0607
6591	0377
6644	0945
6851	0084
6867	0052

300 forintot nyert:

Sorozatszám: Számtól - számg:

3724	901-1000
3736	601-0700
3886	301-0900
3889	601-0700
3894	101-0200
3997	701-0800
4067	601-0700
4093	301-0400
5007	801-0900
5015	501-0600
5111	901-1000
5144	801-0900
5155	701-0800
5212	901-1000
5237	601-0700
5239	701-0800
5240	201-0300
5255	901-1000
5277	501-0600
5314	401-0500
5331	901-1000
5341	701-0800
5391	801-0900
5439	401-0500
5454	301-0400
5532	601-0700
5555	001-0100
5607	601-0700
5615	101-0200
5681	101-0200
5717	201-0300
5762	301-0400
5833	201-0300
6033	201-0300
6035	501-0600

/Felvt.köv./

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R S E K

B 57. kiadás

1958. április 28.

20 óra perc

/Gyorslista...9.folyt./ k ÖTÖ Gy VE

300 forintot nyert:

Sorozatszám: Számtól-számig

Sorozatszám: Számtól-számig

6097 301-0400
 6130 601-0700
 6247 101-0200
 6573 201-0300
 6594 801-0900
 6627 101-0200
 6644 901-1000
 6695 601-0700
 6696 501-0600
 6697 501-0600
 6708 401-0500
 6782 601-0700
 6796 301-0400
 6815 501-0600
 6826 201-0300
 6856 001-0100
 6871 001-0100
 6953 801-0900

 0183 601-0700
 0259 201-0300
 0288 101-0200
 0315 301-0400
 0323 601-0700
 0333 201-0300
 0348 601-0700
 0355 401-0500
 0441 501-0600
 0446 301-0400
 0458 701-0800
 0467 601-0700
 0470 801-0900
 0490 201-0300
 0539 101-0200
 0548 001-0100
 0550 001-0100
 0555 901-1000
 0558 301-0400

0571 301-0400
 0640 401-0500
 0708 601-0700
 0734 401-0500
 0753 801-0900
 0835 401-0500
 0873 601-0700
 0878 901-1000
 0910 101-0200
 0929 801-0900
 0964 901-1000
 0997 001-0100
 1008 001-0100
 1011 601-0700
 1099 501-0600
 1119 301-0400
 1193 701-0800
 1294 701-0800
 1295 901-1000
 1314 201-0300
 1326 101-0200
 1379 001-0100
 1384 701-0800
 1410 301-0400
 1465 101-0200
 1489 301-0400
 1509 601-0700
 1514 101-0200
 1586 901-1000
 1653 401-0500
 1668 701-0800
 1692 001-0100
 1830 001-0100
 1857 501-0600

/Folyt.köv./

B 58. kiadás 1955. április 28. 20 óra 45 perc

/Gyorslista... 10. folyt./ k ÖP Gy VE

300 forintot nyert:

Sorozatszám: Számtól-számgig:

1875 401-0500
 1861 801-0900
 1921 801-0900
 1926 501-0600
 1957 401-0500
 2064 001-0100
 2154 001-0100
 2193 501-0600
 2239 001-0100
 2256 201-0300
 2258 101-0200
 2287 901-1000
 2292 401-0500
 2292 801-0900
 2316 101-0200
 2453 101-0200
 2468 901-1000
 2524 2524 501-0600
 2551 801-0900
 2623 501-0600
 2642 701-0800
 2740 001-0100
 2819 001-0100

Sorozatszám: Számtól-számgig:

2827 101-0200
 2846 101-0200
 2977 601-0700
 3059 201-0300
 3069 501-0600
 3105 501-0600
 3139 201-0300
 3205 501-0600
 3208 001-0100
 3268 201-0300
 3288 901-1000
 3300 901-1000
 3335 401-0500
 3464 701-0800
 3475 801-0900
 3480 101-0200
 3526 501-0600
 3588 801-0900
 3595 601-0700
 3645 201-0300
 3664 201-0300
 3677 501-0600
 3697 701-0800
 3710 301-0400

A fenti gyorslista közvetlenül a húzás után készült.
 Az esetleges számbákért felelősséget nem vállalunk. A
 hivatalos sorsolási jegyzék alapján az Országos Takarékpénztár
 fiókjai és a postahivatalok május 3-án kezdik meg a kisorsolt küt-
 vények beváltását /MTI/

MTI BELFOLDI HIREK

B 59. kiadás 1955. április 28. 9 óra 20 perc

/A május 1-i ünnepséggel. . . 1.folyt./ BFT KE/PE VE

Villamosok

- A 4-es: üzenkezdettől 7.40-ig rendes utvonalán, 7.40-től 10.00-ig nem közlekedik, 10.00-től 13.30-ig Móricz Zsigmond körtér - Szabadság hid - Bajosy Zsilinszky ut - Margit-híd budai hídfő - között, majd a rendes utvonalán közlekedik.
- A 6-os: üzenkezdettől 7.45-ig a rendes utvonalán, 7.45-től 10.00-ig nem közlekedik, 10.00-től 13.30-ig Moszkva tér - Margit-híd - Bajosy Zsilinszky ut - Szabadság hid - Krisztina körut - Moszkva tér utvonalon mindkét irányban, 13.30-tól pedig rendes utvonalán közlekedik.
- A 15-ös: üzenkezdettől 13.30-ig nem közlekedik. A Jászai Mari tér és Váci ut között közlekedik: 15/a jelzésű villamos menetrend szerint közlekedik.
- A 23-as: üzenkezdettől 6.35-ig a rendes utvonalán, 6.35-től 13.00-ig Közvágóhid - Orczy tér között, utána ismét a rendes utvonalán közlekedik.
- A 24-es: üzenkezdettől 7.00-ig Közvágóhid - Baross tér között, 7.00-től 13.00-ig Közvágóhid - Orczy tér között, utána pedig rendes utvonalán közlekedik.
- A 25-ös: üzenkezdettől 13.30-ig nem közlekedik.
- A 28-as: üzenkezdettől 8.15-ig a rendes utvonalán, 8.15-től 10.00-ig Uj köztemető - Fiumei ut között, utána a rendes utvonalán közlekedik.
- A 30-as: üzenkezdettől 8.10-ig a rendes utvonalán, 8.10-től 9.25-ig Pesterzsébet Nagy Sándor utca - Orczy tér között, utána a rendes utvonalán közlekedik.
- A 36-os: üzenkezdettől 8.25-ig a rendes utvonalán, 8.25-től 10.00-ig Kápolna tér - Orczy tér között, utána a rendes utvonalán közlekedik.
- A 37-es: üzenkezdettől 6.35-ig a rendes utvonalán, 6.35-től 13.00-ig Jászberényi ut - Orczy tér között, utána a rendes utvonalán közlekedik.

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 60. kiadás

1955. április 28.

20 óra 20 perc

/A május 1-i ünnepséggel. . . 2.folyt./ BFT KE/PE VE

- A 38-as: üzemkezdettől 8.30-ig a rendes utvonalán, 8.30-tól 10.00-ig Bajosy Zsilinszky laktanya - Fiumei út között, utána a rendes utvonalán közlekedik.
- A 43-as üzemkezdettől 7.30-ig a rendes utvonalán, 7.30-tól 10.00-ig Kispest Tóth Árpád utca - Nagyvárad tér között, utána a rendes utvonalán közlekedik.
- A 44-es: üzemkezdettől 8 óráig a rendes utvonalán, 7.00-tól körülbelül 13.00-ig a Bosnyák tér - Mexikói út között, valamint a Március 15-e tér, - Keleti pályaudvar között közlekedik, utána a rendes utvonalán.
- A 45-ös: üzemkezdettől 7.00-ig a rendes utvonalán, 7.00-11.00-ig nem közlekedik, 11.00-tól 13.15-ig a Baross tér - Múzeum körút között, utána pedig a rendes utvonalán közlekedik.
- A 49-es: üzemkezdettől 8.00-ig a rendes utvonalán, 8.00-tól 10.00-ig Kelenföld - Krisztina körút - Margit híd budai hídfő között, 10.00-tól 13.30-ig Kelenföld - Szabadság híd - Bajosy Zsilinszky út - Margit híd budai hídfő között, utána a rendes utvonalán közlekedik.
- Az 52-es: üzemkezdettől 7.15-ig a rendes utvonalán, 7.15-től 9.55-ig Kispest Villanytelep - Nagyvárad tér között, majd a rendes utvonalán közlekedik.
- Az 53-as üzemkezdettől 7.50-ig a rendes utvonalán, 7.50-től 10.00-ig nem közlekedik, 10.00-tól 13.30-ig Nagyvárad tér - Bajosy Zsilinszky út - Margit híd - Mártírok útja - Moszkva tér között, utána rendes utvonalán közlekedik.
- A 62-es: üzemkezdettől 8.10-ig rendes utvonalán, 8.10-től 13.00-ig nem közlekedik, utána rendes utvonalán közlekedik.
- A 63-as: üzemkezdettől 7.30-ig rendes utvonalán, 7.30-tól 9.30-ig János kórház - Krisztina körút - Móricz Zsigmond körtér között, utána a rendes utvonalán közlekedik.

/folyt. köv./

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 61. kiadás 1955. április 28. 10 óra 20 perc

/A május 1-i ünnepséggel. . . 3. folyt./ BFT KE/PE VE

- A 66-os: üzemkezdettől 7.20-ig rendes utvonalán, 7.20-tól 13.30-ig nem közlekedik, 13.30-tól a rendes utvonalán közlekedik.
- A 67-es: üzemkezdettől 7.00-ig a rendes utvonalán, 7.00-tól 12.55-ig Rákospalota MÁV telep - Mexikói ut - Bosnyák tér között, utána pedig a rendes utvonalán közlekedik.
- A 70-es: Üzemkezdettől 13.30-ig nem közlekedik.
- A 71-es: üzemkezdettől 13.30-ig nem közlekedik.
- A 72-es: üzemkezdettől 13.30-ig nem közlekedik.
- A 73-as: üzemkezdettől 8.00-ig rendes utvonalán, 8.00-tól 13.30-ig nem közlekedik, majd 13.30-tól rendes utvonalán közlekedik.
- A 74-es üzemkezdettől 7.45-ig rendes utvonalán, 7.45-től 10.30-ig nem közlekedik, ---, 10.30-tól rendes utvonalán közlekedik.
- A 75-ös: üzemkezdettől 8.00-ig Népliget - Thököly ut között, 8.00-tól 11.00-ig nem közlekedik, 11.00-tól 13.15-ig Népliget - Thököly ut között, utána rendes utvonalán közlekedik.
- A 76-os: üzemkezdettől 7.30-ig rendes utvonalán, 7.30-tól 13.30-ig nem közlekedik, 13.30-tól rendes utvonalán közlekedik.
- A 77-es: üzemkezdettől 7.50-ig rendes utvonalán, 7.50-től 10.30-ig nem közlekedik, 10.30-tól rendes utvonalán közlekedik.
- A 90-es: üzemkezdettől 8.00-ig rendes utvonalán, 8.00-tól 13.00-ig Rákospalota Béke tér között, utána rendes utvonalán közlekedik.
- A 91-es üzemkezdettől 8.10-ig rendes utvonalán, 8.10-től 13.10-ig Landler Jenő Járóműjavító - Béke tér között, utána rendes utvonalán közlekedik.
- A FAV üzemkezdettől 13.30-ig nem közlekedik.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 62. kiadás

1955. április 28.

óra 20 perc

/A május 1-i ünnepséggel. . 4. folyt. / BFT KF/PE VE

Korlátozás nélkül, menetrend szerint közlekedő járatok:

1, 2, 3, 7, 9, 10, 11, 13, 15/a, 18, 19, 20, 21, 26, 31, 32, 33, 33/A, 40, 47, 50, 51, 55, 57, 59, 61, 65, 68, 69, 81, 83, 93, a Fogaskerekű, a nagytétényi és a törökbálinti járatok.

A FAV járat reggel 6.00-tól 9.00-ig csak meghívottakat szállít, így a Bajcsy Zsilinszky ut és Széchenyi fürdő közötti megállóhelyeknél nem áll meg.

A 4-es, 6-os és 66-os járatok 7.00-tól 9.00-ig a November 7. téri megállóhelyeknél, a 62-es, a 90-es és a 91-es járatok pedig a Lohel ut - Dózsa György ut keresztezésénél lévő megállóhelyeknél nem állanak meg.

A 28-as és 38-as jelzésű villamosok 7.30-tól 8.30-ig a Salgótarjáni uton a X-es kapu, valamint az Asztalos Sándor utcai megállóhelyeknél egyik irányban sem állnak meg.

Előreláthatólag 10.00-tól 13.30-ig - a villamosjáratok a Bajcsy Zsilinszky uton a Bank utcai megállóhelyeknél, a Marx téren a Madách tér felé menetben, valamint a Szent István köruton a Visegrádi utcai megállóhelyeknél egyik irányban sem állnak meg.

Autóbuszok

Az 1-es: üzemkezdettől 6.45-ig Kelenföld és Körönd között, 6.45-8.00-ig Kelenföld és November 7 tér között, 8.00-tól 9.00-ig Kelenföld Attila utca - Alagut utca keresztezéséig, 9.00-13.00-ig Kelenföld és Engels tér között, utána a rendes utvonalon közlekedik.

A 2-es: üzemkezdettől 8.00-ig Böszörményi ut és Felszabadulás tér között, 8.00-9.00-ig Böszörményi ut - Attila utca - Alagut utca keresztezéséig, 9.00-tól kisebb megszakításokkal a rendes utvonalon közlekedik.
/utána a rendes utvonalon

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 63. kiadás

1955. április 28.

20 óra 25 perc

7A május 1-i ünnepséggel. . . 5. folyt. / BFT KF/PE VE

- A 4-es: üzemkezdettől 8.00-ig XII. ker. Tanács - November 7. tér között, 8.00-9.00-ig XII. ker. Tanács Attila utca - Alagút utca keresztezése között, 9.00-13.00-ig XII. ker. Tanács - Engels tér között, utána a rendes útvonalán közlekedik.
- Az 5-ös: üzemkezdettől 7.00-ig Pasaréti tér és Rottenbiller utca között, 7.00-8.00-ig Pasaréti tér és Kertész utca között, 8.00-9.00-ig Pasaréti tér és Halász utca között, 9.00-13.00-ig Pasaréti tér és Engels tér között, utána a rendes útvonalán közlekedik.
- A 6-os: üzemkezdettől 7.30-ig Miklós utca és Nagyvárad tér között, 7.30-8.00-ig Miklós utca és Madách tér között, 8.00-13.00-ig Miklós utca és Pannónia utca között, utána a rendes útvonalán közlekedik.
- A 7-es üzemkezdettől 7.45-ig Bosnyák tér és Kosztolányi Dezső tér között, 7.45-11.00-ig Kosztolányi Dezső tér és Felszabadulás tér között, valamint Bosnyák tér és Mexikói ut között, utána a rendes útvonalán közlekedik.
- A 9-es üzemkezdettől 7.40-ig Pataki István tér - Vörösmarty tér között, 7.40-tól kb 13.00-ig Pataki István tér és Salétron utca között, utána a rendes útvonalán közlekedik.
- A 12-es üzemkezdettől 7.30-ig Boráros tér és Moszkva tér között, 7.30-11.00-ig Moszkva tér és Pannónia utca között, 11.00-13.00-ig Boráros tér és Népszínház utca között, utána a rendes útvonalán közlekedik.
- A 14-es üzemkezdettől 8.00-ig Baross tér és Cinkota között, 8.00-11.00-ig Cinkota és Mexikói ut között, utána a rendes útvonalán közlekedik.
- A 20-as üzemkezdettől 8.00-ig Ujpest és Róbert Károly körút között közlekedik, 8.00-11.00-ig Ujpest és Szegedi ut között, 11.00-13.00-ig Ujpest és Róbert Károly körút között, utána a rendes útvonalán közlekedik.
- A 25-ös: üzemkezdettől kb. 13.00-ig Rákospalota és Bosnyák tér között közlekedik, a Nagy Lajos király úton át rendes útvonalán.

/folyt. köv./ TL

MTI BELFOLDI HIREK

B 64. kiadás

1955. április 28.

20 óra 25 perc

/A május 1-i ünnepséggel. . . 6. folyt. / BFT KE/PE VE

A 31-es üzenkezdettől 8.00-ig Thököly ut és Árpádföld között, 8.00-tól kb 11.00-ig Mexikói ut és Árpádföld között, utána a rendes utvonalán közlekedik.

A 43-as üzenkezdettől 8.45-ig Nyugati pályaudvar és Ujpest között, 8.45-től 10.30-ig Ujpest és Frangepán utca között, utána rendes utvonalán közlekedik.

A 45-ös üzenkezdettől 7.40-ig Vercseléti ut és Moszkva tér között, 7.40/kb 13.00-ig Moszkva tér és a Nemzeti Színház között, nem közlekedik, 11.00-13.00-ig Nemzeti Színház és Vercseléti ut között, utána rendes utvonalán közlekedik.

A 46-os üzenkezdettől 7.30-ig Felszabadulás tér és Mátyásföld, Árpád utca között, 7.30-tól kb 11.00-ig Mexikói ut és Mátyásföld, Árpád utca között, 11.00-13.00-ig Baross tér és Mátyásföld, Árpád utca között, utána rendes utvonalán közlekedik.

Az 55-ös üzenkezdettől 7.15-ig Népliget és Miklós utca között, 7.15-től kb. 12.00-ig nem közlekedik, utána rendes utvonalán közlekedik.

A 60-as: üzenkezdettől 7.30-ig Miklós utca - Kálvin tér között, 7.30-8.00-ig Miklós utca és Madách tér között, 8.00-9.00-ig Miklós utca és Halász utca között, 9.00-13.00-ig Miklós utca és Vörösmarty tér között.

A 33-as és a 65-ös jelzésű autóbuszok üzenkezdettől kb. 13.00 óráig nem közlekednek.

Az alább feltüntetett járatok a rendes utvonalukon, egész napon át közlekednek:

- 3, 8, 10, 11, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 44, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 56, 57, 58, 59, 61, 62, 63, 64, 66, H.F.

A menetrendben feltüntetett indulási idők a felvonulás időtartamától függően megváltozhatnak.

B.E.V. Csepel és Pesterzsébet - Felső állomások között 6.30-8.00-ig a forgalom szünetel, a Csepelről a Baross tér felé közlekedő vonatok 6.30-8.10-ig - a végállomásokon kívül - csak Csepel, Tanács téren állnak meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 65. kiadás

1955. április 28.

20 óra 30 perc

Pénteken délután 2 órakor nyitja kapuit a Budapesti Helyiipari Vásár

i Sz/TI/Bné Hbj VE X

1955. április 28.

Rendkívül mozgalmas, forgalmas az utóbbi napokban a Városliget, a Budapesti Helyiipari Vásár színhelyének környéke. Csütörtökön délután már percenként futottak be az árukkal megrakott tehéncsukok. A kiállítók, a rendezők, a dekorátorok, a parképítők már az utolsó sinitásoknál tartanak. Elkészültek a szebbnél-szebb pavilonok. Moszkva pavilonjának kirakatában már várja a vásárlókat a sokfajta kaucsuk-játék - köztük félnéteres kaucsuk-baba; bőrdíszű, porcelánárú, háztartási gépek és sok más hasznos holmi. A vásárra külföldi vendégek is érkeztek, jelenlétükben csütörtökön délután mutatták be a vásárt a sajtó képviselőinek. Szili Géza, Budapest Főváros Tanácsa végrehajtó bizottságának elnökhelyettese tájékoztatta a megjelenteket a vásár előkészületeiről, méreteiről, jelentőségéről.

- Ez a vásár a tanácsi vállalatok, a kisipari termelőszövetkezetek és a kisiparosság árubemutatója. Ennek megfelelően a vásárnak az a rendeltetése, hogy bemutassa: mit termel a helyiipar a dolgozók mindennapi szükségletére. Szinte kizárólag közszükségleti, fogyasztási cikkekkel állítanak ki. Az ezévi budapesti helyiipari vásár immár a második. Helyét illetően budapesti esemény, tartalmában azonban országos, sőt az öt baráti állam fővárosa helyiiparának részvétele folytán nemzetközi jellegű.

- Az idei vásár mintegy háromszorosa a tavalyinak. A tavalyi vásáron 350 kiállító vett részt, 4.000 négyzetméter területen mutatták be áruikat és a vásár céljára bekerített terület 26.100 négyzetméter volt. Ebben az évben 594 kiállító áru 9.500 négyzetméter helyet foglalnak el, a vásár pedig összesen 100.000 négyzetméteren fekszik. Az első vásár alkalmával a vásár céljára csak a Petőfi-csarnok, hét alkalmi épület és mintegy 600 méter hosszúságban fülksor állt rendelkezésre. Most a Petőfi-csarnokon kívül a Kossuth-csarnok is a kiállítás céljait szolgálja, ezenkívül 27 külön csarnokszertű épületet állítottunk fel, a fülksorok hossza pedig meghaladja az egy kilométert.

- A vásár méreteinek növekedésénél is sokkal jelentősebb azonban az a fejlődés, amelyet a helyiipar termelése mutat. A vásáron felsorakoztatott árucikkek száma közel jár a 25 ezerhez, az elmúlt évben bemutatott 7-8.000 áruval szemben. Valóban el lehet mondani, hogy aki felkeresi a vásárt, sok látvánnyal, áruval találkozhat szemben. Annyival, hogy ennek egyszeri megtekintése nem is elegendő ahhoz, hogy a látogató mindenre kiterjedő képet alkosson a vásár aranyairól.

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 66. kiadás

1955. április 28.

2 óra 20 perc

/Pénteken délután. . . folyt. / i SZ/TI/PE Hbj VE

- A magyar helyiipar és a baráti országok fővárosának helyiipara együttesen mintegy 125 millió forint értékű árut hoz itt forgalomba. Nem csupán kiállítás a cél. Néhány ritka belföldi és két külföldi dokumentációs csoport anyagának kivételével minden áru azonnal meg is vásárolható. Megnyugtathatjuk a vásárlóközönséget, hogy az áruellátás folyamatos lesz. Jelentős raktárkészlet áll rendelkezésünkre és ha egyik vagy másik cikk estőre kifogy, másnap reggelre újra teli lesznek a polcok.

- Ezuttal a vidéki helyiipar is izelítőt ad termékeiből. Hat megyéből jöttek tanácsai vállalatok és szövetkezetek, hogy dokumentálják a vidéki helyiipar fejlődését. A Pest megyei helyiipar például gyógybetétes gyermekcipőkkel, háztartási faárakkal, pipákkal, szipkákkal, a Csongrád megyei helyiipar különböző vonos hangszerekkel, Bács-Kiskun megye háztartási vastömegcikkével, Békés megye hordozható csempe-kályhákkal, Heves megye kerti garniturával, ujtípusu sport-gyermekkocsival, Hajdu megye poharakkal, labdákkal, műanyag-cikkével, művészi kovacsolt vasfogas-álmánnyal, Vas megye különböző cipőkkel és papucsokkal vesz részt a vásáron. A táj-jellegű cikkeken kívül több száz más árufélét is hoznak.

- Meghívásunkat elfogadva, gazdag, színes és tapasztalatcsere szempontjából is rendkívül értékes bemutatóval jelent meg vásárukon Moszkva, Peking, Varso, Berlin és Szofia helyiipara. Ez nagymértékben járul a vásár érdekességéhez és sikeréhez, de ugyanakkor a szoros baráti gazdasági együttműködéshez, a kölcsönös támogatás elmélyítéséhez és ezen keresztül a Szovjetunió-vezette béketábor erősítéséhez.

. A vásár pénteken délután 2 órakor nyitja meg kapuit a nagyközönség számára. Ettől kezdve május 9-ig naponta reggel 8. órától este 8 óráig lesz nyitva. /MTI/

- - - -

Megkezdődött Debrecenben a VI. Korányi Sándor vándorgyűlés

Vid Be TI -ez M1

1955 április 28

A Magyar Tudományos Akadémia irányításával, a debreceni Orvostudományi Egyetem I. sz. belgyógyászati klinikájának rendezésében csütörtökön délelőtt a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem aulájában ünnepélyesen megkezdődött a VI. Korányi Sándor vándorgyűlés. Az orvosképzésben negyvenéves jubileumát tartó debreceni Orvostudományi Egyetem ezzel a rendezvényt zárja ünnepségeinek sorozatát.

A vándorgyűlésre az ország különböző részeiből több mint 300 orvos gyűlt egybe.

A vándorgyűlésre Debrecenbe érkezett A. L. Mjasznyikov, a Szovjetunió orvostudományi akadémiajának tagja, a moszkvai I. számú orvosi egyetem belklinikájának igazgatója, az Orvostudományi Akadémia belgyógyászati intézetének igazgatója, M. Netousek, a prágai I. számú belklinika igazgatója, D. Alexandrov, a varasói II. számú belklinika igazgatója.

A vándorgyűlés Fernet Béla debreceni egyetemi tanár az orvostudományok kandidátusa elnöki megnyitójával kezdődött. Ezt követően a külföldi vendégek közül A. L. Mjasznyikov professzor "Az arteriosclerosis megelőzésének klinikai és kísérletes alapjai" címmel, M. Netousek professzor "Zerfall des Blutfarbstoffes" címmel tartott előadást, amely után hazai orvosok előadásaira került sor.

21 A háromnapos vándorgyűlés, amelyen több mint 40 előadás hangzik el, szombaton fejeződik be. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 68. kiadás 1955. április 28. 20 óra 30 perc

Budapest Főváros Tanácsa végrehajtó bizottságának ülése

i Im/Szné/PE Li Mi

1955. április 28.

Budapest Főváros Tanácsa végrehajtó bizottsága csütörtökön foglalkozott a tanács irányítása alá tartozó vállalatok 1955 első negyedévi tervteljesítésével. A vállalatok a termelési, a teljesítményi, illetve a forgalmi tervüket 103,4 százalékra teljesítették. Jelentős eredményeket érték el a budapesti helyiipari vállalatok: termelésük 39,6 százalékkal haladta meg a múlt év azonos időszakának színvonalát, sőt 7 százalékkal felülmulta az 1954 évi termelés legmagasabb szintjét. A telteljesítéshez nagymértékben hozzájárult a felszabadulási munkaverseny, a javuló anyagellátás és különböző műszaki intézkedés.

A sütőipar a keresletnek megfelelően jóval több péksüteményt, különösen több finom vajos süteményt süített, mint a múlt év első negyedében: 97,831.000 helyett 114,578.000 süteményt.

A kereskedelmi vállalatok 67,800.000 forinttal nagyobb forgalmat bonyolítottak le, mint az előző év hasonló időszakában.

A végrehajtó bizottság megtárgyalta még az 1954-55. évi kollektív szerződések teljesítését, valamint az 1955-56. évi üzemi kollektív szerződések megkötésének ügyét és a kihágási bírók ágak munkáját. /MTI/

- - - - -

Konároni Lajosnak, a szocialista munka hőseinek beszámolója
szovjetunióbeli élnényeiről

i VE/Fd/PE Li Mi

1955. április 28.

A Magyar Szovjet Társaság és a Vas- és Fémipari Dolgozók Szakszervezete budapesti bizottságának rendezésében baráti találkozót tartottak az MSZT tudományos és művészeti klubjában. A baráti találkozón Konároni Lajos, a szocialista munka hőse, a Klement Gottwald Villamosági Gyar sztahanovista szerszámmarósa, aki a magyar kulturális küldöttség tagjaként a közelmúltban néhány hetet töltött a Szovjetunióban, beszámolt a szovjet városokban, üzemekben szerzett élnényeiről, tapasztalatairól.

/folv. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 69. kiadás 1955. április 28.

20 óra 35 perc

/Konároni Lajosnak . . . folyt./ i VE/Fd/FE Li Mi

A baráti találkozó résztvevői, vas- és fémiparunk kiváló dolgozói nagy érdeklődéssel hallgatták Konároni Lajos beszámolóját. /MTI/

Megjelent a "Munka" áprilisi száma

R SZOT FE Li VE

1955. április 28.

A Szakszervezetek Országos Tanácsa folyóiratának a "Munká"-nak most megjelent száma megemlékezik V.I. Leninnről, a nemzetközi proletariátus lángeszű vezéről. A folyóirat néltatja május 1, a világ dolgozói harcok ünnepének jelentőségét. Részletesen közli a SZOT Elnökségének beszámolóját, a SZOT V. teljes ülésén. Ebben a számban Martin Ferenc: "A szakszervezetek fontos feladata a termelőkenység növelésének segítése" címmel, Cseterki Lajos pedig "A szakszervezetek kultúrnevelési munkájának időszakos kérdéseiről" írt. A "Szakszervezeti élet" rovat cikkei a szocialista munkaverseny szervezésének időszakos problémáival, a "Szakna kiváló dolgozója" című adományozásának első tapasztalataival, a kádernemű feladataival és a szakszervezeti munka sok más területének tapasztalataival foglalkoznak. A folyóirat közli Benoit Franchon, a CGT főtitkárának cikkét a francia dolgozók helyzetéről. " /MTI/

B 70. kiadás

1955. április 28.

óra

perc

Átvették a felszabadulási serleget a pécsi bányászok

vid PE VE

1955. április 28.

A Munka Vörös Zászló Érdemrendjével kitüntetett Pécsi Szénbányászati Tröszt dolgozói csütörtökön a pécsszabolcsi Puskin Kulturotthonban jöttek össze a felszabadulási serleg átvételének ünnepségére.

Az elnökségben helyet foglalt Czottner Sándor szénbányászati miniszter, Gábris Mihály, a Központi Vezetőség póttagja, a Baranya megyei pártbizottság első titkára, Kristóf Ernő, a Bányaiipari Dolgozók Szakszervezetének titkára, a pécsi bányák legjobb dolgozói, valamint a megyei és a városi pártbizottság, a megyei és a városi tanács és a tömegszervezetek képviselői.

Czottner Sándor szénbányászati miniszter mondott ünnepi beszédet. Elmondotta, hogy a pécsi bányászok vállalásukat mindig telteljesítik. Az első negyedévben a vállalt hétezer tonna szén helyett, a felszabadulási verseny ideje alatt terven felül több mint 23.000 tonna szenet termeltek. Ugyanakkor kalóriatervüket 100,7 százalékra teljesítették és az önköltséget 1,6 százalékkal csökkentették. Ezért érdemelték meg a felszabadulási serleget. A szén minőségének további javítását, a termelékenység fokozását, az önköltség betartását és a biztonságos termelést jelölte meg a pécsi bányászok legfőbb feladatának. Ezután átadta a felszabadulási serleget.

A pécsi bányászok nevében Vereczkei Lajos, a tröszt igazgatója vette át a serleget és megígérte, hogy a pécsi bányászok - akik május 1. tiszteletére a vállalt 3340 tonna szénből április 28-án reggelig terven felül 2282 tonna szenet termeltek - ígéretüket valóra váltják és a második negyedévben is hasonló helytállással öregbitik jó hírnevüket. /MTI/

- - - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 71. kiadás

1955. április 28.

21óra 15 perc

Beszámoló a Magyar Allami Népi Együttes nyugat-európai utjáról

t Bc/Szné/PE Li VE

1955. április 28.

Az Országos Béketanács székházában csütörtökön este baráti találkozón beszámolót tartottak az Allami Népi együttes nyugat-európai utjáról. A találkozón számosan vettek részt az Országos Béketanács tagjai, a kulturális élet kiváló képviselői, a Magyar Népi Együttes tagjai közül. Boldizsár Iván, az Országos Béketanács tagja üdvözölte a megjelenteket, majd Rábai Miklós Kossuth-díjas koreográfus és Csenki Imre Kossuth-díjas karnagy ismertette a Magyar Allami Népi Együttes párizsi, brüsszeli, antwerpeni, amszterdami és hágai vendégszereplésének tapasztalatait, utjuk élményeit. A beszámoló után az Allami Népi Együttes tagjai baráti beszélgetésen mondták el élményeiket. /MTI/

Magyar

Magyar

Magyar

Maria Benedetti vendégfellépése az Aidában

t HA/Bné/PE VE

1955. április 28.

Maria Benedetti, a római Operaház magánénekesnője csütörtökön este az Erkel Színházban vendégszerepelt: Verdi Aidájában Amneris szerepét énekelte. Az előadás sikerében osztoztak a dalmű magyar szereplői - Takács Paula, Svéd Sándor Kossuth-díjas kiváló művész, Joviczky József és mások. Az Operaház zenekarát Pless László Kossuth-díjas vezényelte. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 72. kiadás

1955. április 28.

21 óra 15 perc

IDŐJARÁSJELENTÉS

I P E V E

A Meteorológiai Intézet jelenti április 28-án,
csütörtökön este 21 órakor:

Meleg idő

Európa délnyugati és középső részein fokozódott a felmelegedés. A délutáni órákban mindenütt 20 fok fölé, sőt Spanyolországban, Franciaországban és Olaszországban sok helyen 25 fok fölé emelkedett a hőmérséklet. Hűvösebb időjárást jelenleg csak a Skandináv félszigeten találunk.

Hazánkban csütörtökön csak a reggeli órákban volt egy-két helyen jelentéktelen mennyiségű eső. A hőmérséklet napközben a többórás napsütés hatására általában 21-24 fokig emelkedett, az északkeleti megyékben azonban, ahol délelőtt borult volt az égbolt, a felmelegedés nem érte el a 20 fokot. Budapesten csütörtökön 21 órakor a hőmérséklet 14 °C fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 766 mm, mérsékelten emelkedő irányzatú.

Várható időjárás péntek estig: kisebb felhőátvonulások, legfeljebb egy-két helyen kevés eső. Mérsékelt déli-délnyugati szél. Meleg idő.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel 6-9, legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 22-25 fok között.

A Duna vízállása csütörtökön reggel Budapestenél
425 cm. /MTI/

- - - -

V é g e